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E hënë, 20 shtator 20211 

  [Seancë e hapur]2 

[I akuzuari hyn në sallën e gjyqit]3 

--- Fillon në orën 09.324 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]5

Mirëdita.6

Zonja Sekretare, ju lutem paraqisni lëndën.7 

SEKRETARJA E GJYKATËS: [Përkthim] Mirëdita, e nderuar8 

Gjykatëse. Është lënda me numër KSC-BC-2020-05, Prokurori i9 

Specializuar kundër Salih Mustafës.10 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]11 

Faleminderit.12 

Pikë së pari u lutem pakëve, Mbrojtëses së Viktimave dhe13 

Zyrës Administrative që të prezantohen, duke filluar nga Zyra14 

e Prokurorit të Specializuar.15 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Mirëdita, e nderuar Gjykatëse,16 

mirëdita të gjithëve. Sot Prokuroria paraqitet nga unë, Zoti17 

Cezary Michalczuk, Prokuror, zonja Silvia D’Ascoli,18 

ndihmësprokurore, zoti Filipo de Minicis, ndihmësprokuror dhe19 

zëvendës Prokurori i Specializuar, Alex Whiting. Menaxherja e20 

lëndës për sot është Julie Mann. Kjo nga ana e Prokurorisë.21 

Faleminderit e nderuar Gjykatëse.22 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]23 

Faleminderit.24 

Mbrojtësja e Viktimave, ju lutem?25 
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ZNJ. PUES: [Përkthim] Mirëdita të gjithëve. Ekipi i1 

Mbrojtjes së Viktimave përfaqësohet nga unë, Annie Pues,2 

bashkë me bashkëmbrojtësen, Lisbeth Zegveld dhe nëpunësen3 

juridike, Mari-Pier Barbeau.4 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]5

Faleminderit.6

Mbrojtja, keni fjalën.7 

Z. VON BONE: [Përkthim] Mirëdita, e nderuar Gjykatëse.8 

Avokati ndodhet këtu. Bashkëavokati, zoti Betim Shala, hetues9 

Fatmir Pelaj dhe unë, Julius Von Bone, kryeavokat.10 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]11 

Faleminderit. Për hir të procesverbalit, klienti juaj, zoti12 

Mustafa është gjithashtu i pranishëm në sallën e gjyqit.13 

I kthehem tani Zyrës Administrative. Ju lutem.14 

Z. ROCHE: [Përkthim] Mirëdita, e nderuar Gjykatëse. Jam15 

Ralph Roche nga Zyra Administrative.16 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]17 

Faleminderit. Për hir të procesverbalit, kolegët në këtë Trup18 

Gjykues numër 1, janë Gjykatës Rolad Dekkers, Gjykatës Gilbert19 

Bitti, Gjykatës rezervë Vladimir Mikula, ndërsa unë jam Mappie20 

Veldt-Foglia, Kryegjykatëse.21 

Sot kemi planifikuar të dëgjojmë dëshminë e dëshmitarit22 

të parë të ZPS-së në këtë lëndë me numër W03593. Do të23 

zhvillojmë sot punimet në tre seanca, 09.30 deri në 11.00,24 

pastaj nga ora në 11.30 deri në 13.00 dhe pastaj nga ora 14.3025 
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deri në 16.00.1 

Përpara se të shoqërojmë dëshmitarin në sallën e gjyqit2 

dëshiroj që së pari t’i drejtohem zotit Mustafa.3 

Zoti Mustafa, ju rikujtoj se keni të drejtën që të mos4 

flisni, heshtje e cila nuk do të konsiderohen në marrjen e5 

vendimit për pafajësinë apo fajësinë. Gjithashtu, rikujtoj atë6 

që ju thashë ditën e mërkurë javën që shkoi dhe ja thashë edhe7 

avokatit tuaj, zotit Von Bone, pasi ju u larguat, përpara8 

deklaratave hyrëse të Mbrojtëses së Viktimave. Unë nuk do të9 

lejoj sjellje rend-prishëse, përfshirë edhe gjuhë të10 

pasjellshme në këtë sallë gjyqi, siç ndodhi javën që shkoi.11 

Është në kompetencën time që përkohësisht t’ju largoj nga12 

salla e gjyqit për këtë arsye.13 

Besoj -- pashë që ngritët dorën, po e pashë. Besoj që kjo14 

është e qartë, që e keni të qartë dhe besoj se keni folur edhe15 

me avokatin tuaj për këtë.16 

Pashë që ngritët dorën. Kërkoni të merrni fjalën?17 

I AKUZUARI: E nderuara zonja Gjykatëse, nëse më lejoni,18 

para se me fillu, do i kisha thënë disa fjalë para se të19 

fillojmë të dëgjojmë dëshmitarët.20 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Zoti21 

Mustafa, në një moment sot mund t'ua jap fjalën edhe të22 

mërkurën do t’jua kisha dhënë fjalën po ta kishit kërkuar. Por23 

tani për tani, kemi një program të organizuar për sot.24 

Në fillim dua që të vijojmë me këtë program, do të marrim25 
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një herë në pyetje dëshmitarin sot dhe pastaj në një moment të1 

duhur do t’ju jap mundësinë që të thoni atë që doni të thoni.2 

Kështu do të veprojmë. Po, domethënë do ta merrni fjalën në3 

një moment të caktuar, por jo tani.4 

I AKUZUARI: Mirë, faleminderit.5 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Mirë.6 

A mund ta shoqëroni dëshmitarin për të hyrë në sallën e7

gjyqit?8

  [Dëshmitari hyn në sallën e gjyqit]9 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Z.10 

Dëshmitar, mirëdita dhe mirë se erdhët në Dhomat e11 

Specializuara. Më dëgjoni? Z. Dëshmitar, mirëdita. Mirë se12 

erdhe në Dhomat e Specializuara. Më dëgjon? Më dëgjon?13 

Ulu të lutem.14 

DËSHMITARI: [Përkthim] Faleminderit.15 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Më së16 

pari, si je? Si je? E dëgjove pyetjen?17 

Thashë, së pari, si je? A e dëgjove pyetjen?18 

Nuk e di nëse dëshmitari më dëgjon.19 

Z. Dëshmitar, a ma dëgjon zërin?20 

Do ta filloj edhe një herë z. Dëshmitar, mirë se erdhët,21 

mirëdita. Më dëgjon? Më dëgjon? Si je?22 

DËSHMITARI: [Përkthim] Mirë.23 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]24 

Faleminderit.25 

KSC-OFFICIAL PUBLIC



Dhomat e Specializuara të Kosovës - Gjykata Themelore
 

Dëshmitari: W03593 (Seancë e hapur)   Faqe 5

Cështje procedurale
Të gjitha redaktimet janë bërë në bazë të Urdhrave F493, F509 dhe CRSPD107

KSC-BC-2020-05   20 shtator 2021

Sot do të fillojmë me dëshminë tënde, por përpara se të1 

fillojmë, kam disa gjëra për të thënë. Pikë së pari dëshiroj2 

që të të shpjegoj me fjalë të qarta, masat mbrojtëse të cilat3 

janë miratuar për dëshminë që do japësh këtu.4 

Të kanë caktuar një pseudonim, që do të thotë që emrin5 

tënd real nuk do ta përmendin asnjëherë por do të thërrasin6 

vetëm me fjalët, zoti Dëshmitar. Këtë e bëjmë për të siguruar7 

që publiku të mos e marrë vesh emrin.8 

Gjithashtu, dëshmia që do të japësh këtu do të jetë me9 

ndryshim të fytyrës dhe zërit që do të thotë se jashtë sallës10 

së gjyqit, ata që do të shikojnë transmetimin, asnjë të mos të11 

ta shikojnë fytyrën dhe mos ta dëgjojnë zërin e vërtetë kur të12 

japësh dëshminë.13 

Pyetjeve të cilat nuk mund të ta zbulojnë identitetin, do14 

t’u përgjigjesh në seancë të hapur, që do të thotë që publiku15 

mund ta dëgjojë atë që thuhet në sallën e gjyqit.16 

Kur do të kërkohet që të përshkruash diçka që ka të bëjë17 

në mënyrë të veçantë me ty, apo që të përmendësh gjëra të18 

cilat mund të ta zbulojnë identitetin, atëherë do të kalojmë19 

në seancë private. Kjo do të thotë që nuk do të transmetohet20 

jashtë sallës së gjyqit, që do të thotë që askush jashtë21 

sallës së gjyqit nuk mund ta dëgjojë atë që do thuhet këtu.22 

Nëse gjatë seancës së hapur, thuhet ndonjë gjë e cila mund të23 

të identifikojë, këtë informacion do ta mbrojmë. Dëshmia që do24 

të japësh këtu do transmetohet me vonesë, kështu që ne mund ta25 
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heqim këtë informacion nga transmetimi që mund të shikojë dhe1 

të dëgjojë publiku dhe këtë mund ta heqim edhe nga teksti i2 

transkriptimit të këtij procesi gjyqësor.3 

Krahas këtyre masave mbrojtëse, Trupi Gjykues të premten4 

që shkoi, në datën 17 shtator të vitit 2021, miratoi katër5 

masa të tjera mbrojtëse me kërkesë të Zyrës së Mbrojtjes e të6 

Mbështetjes së Dëshmitarëve, që do ta quaj Zyra e Dëshmitarëve7 

këtej e tutje, në përputhje me rregullën 80 (4)(c)(i) dhe8 

(iii) të Rregullores, në bazë të parashtrimeve që kanë bërë9 

ata me numër F204 dhe F206 të datës 16 dhe 17 shtator të vitit10 

2021. Tani këto masa janë, së pari, t’ju mbrojmë ju përmes një11 

perdeje që të mos ju shohë drejtpërdrejtë i akuzuari, siç e12 

shihni. Masa tjetër është pjesëmarrja e një psikologu të Zyrës13 

së Dëshmitarëve gjatë kohës që ju do të jepni dëshmi këtu. Do14 

të asistoheni nga një punonjës i Zyrës së Dëshmitarëve, që15 

është ulur në të majtën tuaj dhe do të ndihmoheni me lexim të16 

teksteve nëse do të jetë e nevojshme.17 

Këtë vendim Trupi Gjykues ua ka dhënë palëve përmes18 

njësisë së menaxhimit gjyqësor përmes postës elektronike ditën19 

e premte të javës që shkoi.20 

Për hir të procesverbalit këtu përmend se si punonjësi i21 

Zyrës së Dëshmitarëve dhe psikologu i Zyrës së Dëshmitarëve22 

ndodhet në sallën e gjyqit.23 

Z. Dëshmitar, këto masat mbrojtëse që sapo t’i shpjegova,24 

a i ke të qarta?25 
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DËSHMITARI: Po.1 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]2 

Faleminderit, Z. Dëshmitar.3 

U kërkoj palëve dhe Mbrojtëses së Viktimave t’i4 

respektojnë këto masa mbrojtëse dhe të tregojnë vëmendje5 

maksimale gjatë bërjes së pyetjeve për të evituar nxjerrjen e6 

informacioneve konfidenciale në seancë të hapur. Kjo seancë do7 

të vijojë të jetë në seancë të hapur, me përjashtim të momenti8 

kur kërkohet që të ndryshohet korrigjimi nga palët, apo nga9 

Mbrojtësja e Viktimave dhe kur vendoset nga Trupi Gjykues.10 

Ju rikujtoj që të jepni informacion paraprakisht nëse11 

dëshironi të kaloni në seancë private apo të mbyllur, me12 

qëllim bërjen e pyetjeve apo për të bërë parashtrimet e tjera.13 

U rikujtoj palëve dhe Mbrojtësja së Viktimave që të14 

respektojnë procedurën sa i takon redaktimeve në proces të15 

përshkruar nga paragrafi 43 deri 44 të vendit për zhvillimin e16 

procesit.17 

Nëse veprojmë të gjithë me korrektesë dhe në respektim të18 

masave mbrojtëse, do të duhet që të ketë kërkesa minimale për19 

redaktime të procedurës, për të mos thënë asnjë, për t’u20 

fokusuar kështu te dëshmia e dëshmitarit.21 

Në fund fare i kujtoj palët dhe Mbrojtësen e Viktimave22 

rregullat e zakonshme të gjykatës sa i takon ritmit, në mënyrë23 

që të mos flisni shumë shpjet, ju besoj tashmë e dini.24 

Z. Dëshmitar, tani po të drejtohem ty.25 
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Të kanë thirrur që të dëshmosh te Dhomat e Specializuara1 

në çështjen gjyqësore Prokurori i Specializuar kundër Salih2 

Mustafës, për ta ndihmuar këtë trup gjykues të marr një3 

vendim. Pasi të keni bërë betimin solemn për të thënë të4 

vërtetën, do të të bëjmë pyetje juristët e Prokurorisë,5 

përfaqësuesit e Prokurorisë, të cilët janë ulur këtu ku po6 

tregoj unë me dorë, në anën e majtë tënde,.7 

Ngrije kokën të lutem. Ja, e shikon, kanë ngritur dorën.8 

Këta janë përfaqësuesit e Prokurorisë të cilët do të të bëjnë9 

pyetje.10 

Pastaj, avokatët e viktimave, që janë pranuar të marrin11 

pjesë në këtë çështje gjyqësore, do të të bëjnë pyetje dhe pas12 

tyre, avokati i Mbrojtjes së zotit Mustafa, i cili është ulur13 

në këtë anë, ai i veshur me rrobë të kuqe dhe pastaj do të14 

bëjmë pyetje edhe ne, gjykatësit, ne Trupi Gjykues. Ne jemi15 

Trupi Gjykues.16 

Dua të të informoj se si t’u përgjigjesh pyetjeve që do17 

të bëjmë. Të lutem zoti Dëshmitar, dëgjoji me kujdes të gjitha18 

pyetjet. Çdo pyetje ta dëgjosh me kujdes. Nëse nuk e kupton19 

lirisht mundet të kërkoni që të ta përsërisim pyetjen. Duam që20 

të na tregosh vetëm të vërtetën, të na tregosh se çfarë ke21 

parë, çfarë ke përjetuar, çfarë ke dëgjuar apo çfarë ke ndjerë22 

ti vetë. Nëse nuk e ke parë vetë apo nuk e ke dëgjuar vetë,23 

ama e ke marrë vesh në një mënyrë tjetër, duhet të na e24 

tregosh që është ndryshe dhe të na e shpjegosh se si e ke25 
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marrë vesh.1 

Mbase mund të mos të të kujtohen të gjitha gjërat, të2 

gjitha ngjarjet dhe kjo nuk ka problem. Të lutem dëshmo vetëm3 

për ato që mban mend, mos fol me hamendje, mos sajo gjëra, nuk4 

ka asgjë të keqe të thuash që nuk e di, apo nuk të kujtohet.5 

Të gjitha këto, a i kupton?6 

DËSHMITARI: [Përkthim] Po.7 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Z.8 

Dëshmitar, po, shumë mirë. Në këtë mënyrë z. Dëshmitar mund të9 

dëgjojë më mirë.10 

Dua tani të të jap disa këshilla praktike për dëshminë që11 

do të japësh Z. Dëshmitar. Çdo gjë që ne themi këtu përkthehet12 

dhe regjistrohet, prandaj është e rëndësishme që të flasësh në13 

mikrofon, të flasësh qartë dhe të flasësh ngadalë që t’u14 

japësh mundësinë përkthyesve që t’i përkthejnë të gjitha. Pra15 

mos fol shpejt.16 

Duhet të fillosh të flasësh vetëm pasi ta ketë mbaruar17 

pyetjen ai që ta bën një pyetje dhe kur bëhet një pyetje, të18 

lutem numëro me vete, pa folur, deri në numrin pesë dhe pastaj19 

të përgjigjesh. Kjo pauzë prej pesë sekondash është shumë e20 

rëndësishme për ne të gjithë që të dëgjojmë, të përkthejmë e21 

të regjistrojmë atë që do të thuash ti.22 

Po të kesh pyetje, po të kesh nevojë për pushim, apo të23 

kesh nevojë për çfarëdo lloj ndihme, në çdo moment, mos nguro24 

t’i thuash punonjëses së Zyrës së Dëshmitarëve që të është25 
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ulur afër ose mund të ngresh dorën, nëse dëshiron të thuash1

diçka.2

Të gjitha këto i kuptove? Se ishin shumë gjëra.3 

DËSHMITARI: Po.4 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Shumë5

mirë.6

Si me çdo dëshmitar, do të lutem që të lexosh deklaratën7 

solemne për të thënë të vërtetën. Të kujtoj edhe një herë që8 

sipas rregullave të Dhomave të Specializuara, është vepër9 

penale nëse jep dëshmi të rreme. E kupton këtë?10 

DËSHMITARI: Po.11 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Ju12 

lutem ndihmoheni dëshmitarin me deklaratën solemne. Po13 

faleminderit.14 

Z. Dëshmitar, të lutem lexo tekstin që ta kanë vendosur15 

përpara.16 

DËSHMITARI: [Përkthim] I ndërgjegjshëm për rëndësinë e17 

dëshmisë sime dhe përgjegjësinë time ligjore, deklaroj18 

solemnisht se do të them të vërtetën, krejt të vërtetën dhe19 

vetëm të vërtetën dhe nuk do të mbaj në fshehtësi asgjë për të20 

cilën kam dijeni.21 

  DËSHMITARI: W0359322 

  [Dëshmitari u përgjigj në shqip]23 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]24 

Faleminderit zoti Dëshmitar, tani keni bërë betimin për të25 
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thënë të vërtetën. Mund të fillojmë.1 

Tani me dëshminë e dëshmitarit numër 3593, duke filluar2 

me pyetjet nga ZPS-ja. Kemi vendosur të mos fillojmë më tregim3 

të lirë sa i takon këtij dëshmitari.4 

Zoti Prokuror, ke thënë që përafërsisht do të duhen5 

shtatë orë për të bërë pyetjen e këtij dëshmitari. Shpresoj që6 

të do t’i qëndroni këtij vlerësimi dhe të na informonin nëse7 

do të përdorni më pak kohë që të bëjmë edhe ne planifikimet8

tona.9

Keni fjalën.10 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Faleminderit, e nderuar11 

Gjykatëse, sa i takon kohës, do të përpiqem që t’i qëndrojmë12 

besnikë vlerësimit kohor që ne kemi bërë të ditur. Nëse ka13 

nevojë për më shumë kohë, por do të shohim sot gjatë ditës se14 

si do të shkojmë, do t’i bëjmë kërkesë Trupit Gjykues15 

paraprakisht.16 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]17 

Faleminderit.18 

  Marrja në pyetje nga zoti Michalczuk:19 

Py.  Z. Dëshmitar, mirëdita.20 

Pë.  Mirëdita.21 

Py.  Më quajnë Cezary Michalczuk, jam Prokuror nga Zyra e22 

Prokurorit të Specializuar, apo ZPS, siç e quajmë ndryshe. Do23 

të të bëjmë pyetje sot.24 

Të nderuar gjykatës, a mund të kalojmë në seancë private,25 
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ju lutem?1 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Zonja2 

Sekretare, ju lutem na kaloni në seancë private.3 

SEKRETARJA E GJYKATËS: [Përkthim] Një moment ju lutem.4 

Jemi në seancë private tani.5 

  [Seancë private] [Seancë e hapur]6 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Të nderuar Gjykatës, arsyeje7 

pse kërkova të kalojmë në seancë private është se pyetjet e8 

para që do t’ja bëjmë dëshmitarit kanë të bëjnë me të dhënat e9 

tij vetjake dhe disa prej pyetjeve që kanë të bëjnë me10 

historinë e dëshmitarit, gjithashtu mund të çojnë në zbulim të11 

identitetit të tij.12 

Me të mbaruar me këto pyetje dhe përgjigjet, do t’i13 

kërkoj Trupit Gjykues të kalojmë në seancë të hapur.14 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Ju15 

lutem vijoni.16 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim]17 

Py.  [REDAKTUAR]18 

Pë.  [REDAKTUAR]19 

Py.  [REDAKTUAR]20 

Pë.  [REDAKTUAR]21 

Py.  [REDAKTUAR]22 

Pë.  Po.23 

Py.  Z. Dëshmitar, kthehu pak në vitin 1999, nga fillimi i24 

vitit 1999. Aso kohe ku jetoje ti.25 
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Pë.  [REDAKTUAR]1 

Py.  A punoje ti atëherë?2 

Pë.  Po.3 

Py.  Çfarë lloj pune bëje?4 

Pë.  [REDAKTUAR]5 

Py.  Në atë kohë, a ke bërë pjesë në një grupim politik apo6 

parti politike?7 

Pë.  Jo.8 

Py.  A të ndodhi diçka në prill të vitit 1999?9 

Pë.  Po, më ka ndodhur diçka.10 

Py.  A na tregon se çfarë të ndodhi në prill të vitit 1999?11 

Pë.  Nuk di ku me fillu.12 

Py.  Ja, mendo pak muajin prill të vitit 1999. The që diçka13 

ndodhi. A të kujtohet data kur të ndodhi, përafërsisht?14 

Pë.  Jo.15 

Py.  Ajo që të ndodhi, a të ka ndodhur në prill apo në një16 

muaj tjetër të atij viti?17 

Pë.  Vallahi nuk e di sigurt.18 

Py.  Ajo që të ndodhi, të ka ndodhur në fillim të vitit, në19 

mes të vitit, në fund të vitit 1999?20 

Pë.  Dikun ka ndodh me 4, e di datën 4 dhe jam kanë i burgosun21 

deri 18, kam qenë aty 18 ditë. Me të parin nuk jam i sigurt,22 

18 ditë kam qenë i burgosur.23 

Py.  The në të 4-tin, në të 4-tin e ke fjalën për ditën apo24 

muajin e atij viti?25 
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Pë.  Ditën, ditën. Muajin nuk e di, vallahi, kur ka qenë.1 

Py.  The që ishe aty, ke përmendur Zllashin, në Zllash për 182 

ditë. Kështu?3 

Pë.  Po.4 

Py.  Si u gjende, si shkove në Zllash?5 

Pë.  Por, unë jam shku aty tek shkolla në [REDAKTUAR], për të6 

ndenjur me njerëz, me kqyr -- kanë ardhur dy persona, më kanë7 

thënë “jemi policë ushtarakë edhe duhet të vish me neve”. Unë8 

jam shku se nuk e kam dit se kush ishin ata dhe këna fillu në9 

këmbë, kemi shkuar rrugës. Diku në gjysëm të rrugës kur na ka10 

dalë, një makinë, nuk më kujtohet se çfarë ishte, xhip apo11 

çfarë nuk e di dhe na ka marrë. Domethënë, jena kanë ata të dy12 

me xhip edhe unë tre, më kanë shti në kerr. Kur jam hi aty, më13 

ka thënë njëri prej tyre edhe s'e kam njoft kërkënd "a po don14 

një çokollatë me ta dhënë apo ndonjë diçka". I kam thënë “Jo”.15 

Atëherë më kanë shti me zor me e marr q'at çokollatë apo çfarë16 

a kanë, nuk e di. Ma ka dhanë, tu e shti në gojë jam kanun, më17 

ra boks në dhëmbëve dhe gojës dhe ma ka mbushur gojën krejt18 

gjak dhe ma kanë shti një thes në krye. Më ka çuar atje në19 

Zllash, më kanë çuar në një shtëpi aty, në ahër ka qenë ai, më20 

kanë sjellë shkelëm, më kam shti brenda, jam ra në dy gjunjët,21 

kështu dhe aty tani e ka pa një person që ishte kon ratë, i22 

palëvizshëm. Atëherë mbas një kohe e kam njoft kush është.23 

Py.  Ndalo një minutë, ndalo pak. Dua të të bëj disa pyetje më24 

të hollësishme për këtë pjesë që sapo na tregove.25 
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Të nderuar Gjykatës, le të kthehemi përsëri në seancën e1 

hapur. Dua të bëj disa pyetje që të mos ta marri vesh --2 

lidhur me identitetin e dëshmitarit, për të mos ta marrin vesh3 

të tjerët. Pastaj kthehemi prapë në seancë të hapur.4 

  [Seancë e hapur]5 

SEKRETARJA E GJYKATËS: [Përkthim] Tani jemi prapë në6 

seancë të hapur.7 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Keni8

fjalën.9

Z. MICHALCZUK: [Përkthim]10 

Py.  Z. Dëshmitar, na the se në një çast t’u drejtuan dy11 

persona dhe se ishin të policisë ushtarake. Të kujt organizate12 

ishin këta?13 

Pë.  Të UÇK-së.14 

Py.  Si ishin veshur këta dy persona.15 

Pë.  Po e kanë pas uniformën.16 

Py.  A na i përshkruan dot ato uniforma që kishin veshur ata17 

dy personat?18 

Pë.  Vallah, veç i kam pa tesha të larme, kështu, si ato që ka19 

mbajtur UÇK-ja.20 

Py.  A pe ndonjë emblemë, ndonjë shenjë tek ato uniformat e21 

këtyre dy personave?22 

Pë.  Urdhëroni?23 

Py.  A pe ndonjë shenjë, ndonjë emblemë tek uniformat e tyre?24 

Pë.  Jo, s’kam parë. Veç tesha. S’kam mundur me i vërejt.25 
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Py.  Këto dy personat që t’u afruan, a ishin të armatosur?1 

Pë.  Po.2 

Py.  Çfarë armësh kishin, a të kujtohet? A ishin armë me tytë3 

të gjatë, a tytë të shkurtër, a si ishin.4 

Pë.  Jo kanë pas automatike, pushkë të shkurtra5 

Py.  Me çfarë gjuhe të folën ata dy personat?6 

Pë.  Normal shqip.7 

Py.  Ti the se ishin të policisë ushtarake të UÇK-së. Nga e di8 

ti që ishin të policisë ushtarake të UÇK-së ?9 

Pë.  Po ashtu ata m’u kanë prezantu.10 

Py.  Ti na the se të morën që andej. A të thanë se pse po të11 

merrnin.12 

Pë.  Jo, “veç këna me bisedu diçka” kanë thënë, nuk s'e kam13 

ditë pse.14 

Py.  A të treguan ndonjë dokument me të cilin të morën, pra?15 

Pë.  Jo, jo.16 

Py.  A kishe mundësi ti me zgjedh mos me shku me ta?17 

Pë.  Jo, mos me shku me ta, me kishin vra q'aty.18 

Py.  Si ikët, me çfarë ikët, me këmbë apo me kerr, me mjet19 

transporti?20 

Pë.  Në këmbë kemi shku deri në gjysëm të rrugës.21 

Py.  Ti na the para pak minutash që në një moment, në një çast22 

erdhi një makinë, një kerr dhe ju mori, kështu ka qenë?23 

Pë.  Po.24 

Py.  A e mban mend vendin nga erdhi ky kerri dhe ku ju çoi25 
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pastaj?1 

Pë.  Po, prej [REDAKTUAR] e në Zllash, dikun në gjysmë të2 

rrugës kena dalë, ishte ai kerri që po të them, një kerr i zi,3 

xhip çfarë a kon nuk e di dhe na ka marrë.4 

Py.  Edhe një pyetje tjetër kam. Po kthehem pas tek çasti kur5 

të janë afruar ata dy personat te shkolla që na the përpara.6 

Pyetja që kam për ty është kjo: këta dy personat a të treguan7 

që po të çonin në Zllash, a mban mend gjë për këtë?8 

Pë.  Po.9 

Py.  Pra, vazhdojmë, ti je në rrugë dhe ju erdhi ai kerri dhe10 

the se në atë kerr ishin dy persona. Kështu ka qenë?11 

Pë.  Po.12 

Py.  A i shihje ti ata dy personat që ishin në makinë?13 

Pë.  Jo, jo. Asnjë person aty s'kam njoft, s'kam dit kush14 

janë.15 

Py.  Po këta të dy që ishin në kerr, si ishin veshur?16 

Pë.  Edhe këta janë kanë me uniformë.17 

Py.  Me të njëjtën uniformë si ata të dy që të morën te18 

shkolla, të UÇK-së?19 

Pë.  Po, q'ashtu diçka.20 

Py.  A mban mend, kishin ndonjë shenjë, ndonjë emblemë këta të21 

dy që ishin në kerr, e kam fjalën?22 

Pë.  Jo. Jo, vetëm njëri prej tyre e ka pas kapelën e kuqe,23 

një kapele të kuqe, ka pasë.24 

Py.  Akoma jemi te kerri, për kerrin po vazhdon të flasësh ti?25 
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Sepse unë të pyeta konkretisht kur të erdhi ai kerri dhe kur1 

të morën nga rruga e të hipën në kerr. Për këtë po të pyes.2 

Pë.  Po, vetë ki e ka pasur një emblemë. Vetëm q'ata dy3 

persona që janë kanë me kerr, njëri prej tyre e ka pasë një4 

kapele të kuqe. Kurrgja tjetër nuk kam vërejtur, sepse nuk më5 

kanë lënë me kqyr hiç.6 

Py.  Ti na the se nuk i njihje këta personat që ishin në7 

makinë. A t’u prezantuan, a të thanë se kush ishin?8 

Pë.  Jo mor, çfarë.9 

Py.  Po ata a ishin të armatosur, këta të dy që ishin në kerr10 

e kam fjalën?11 

Pë.  Ata s'kam mund me i vërejt unë, ata janë kanë në kerr12 

ulur, nuk e di a kanë pasë armë apo jo se mua më kanë shti13 

mbrapa dhe s'kam pa ma kurrgja. S'më kanë lanë me këqyr hiç.14 

Ma kanë shti thesim mua në krye njiherë, e s'kam parë ma kush15 

janë kanë ata.16 

Py.  Këta të dy që ishin në kerr, a të thanë se pse po të17 

merrnin?18 

Pë.  Jo, s'më thanë kurrgjë. Vetëm unë të tregova njëri prej19 

tyre ma dha një çokollatë. Më tha, "merre një çokollatë", unë20 

nuk doja me e marr dhe thashë “jo, s'po du”. Jo, po, jo merre,21 

merre. Atëherë kishin pasë me ma dhanë atë çokollatën, si e22 

kam marrë e ka shti në gojë menjëherë më ka ra bash në gojë,23 

krejt ma ka qitë gjakun. Dhe në atë moment ma kanë shti thesin24 

në krye.25 
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Py.  Folëm pak më parë për ata personat që po të shoqëronin ty1 

në rrugë dhe pastaj erdhi ky kerri. Pastaj kur ti shkove të2 

kerr, çfarë ndodhi me ata dy të tjerët që ishin me ty më parë.3 

Pë.  Me neve, prej q'asi vendi me neve janë ardh kemi shkue4 

deri në Zllash bashkë, së bashku tanë, në q'at kerr.5 

Py.  Të gjithë bashkë, e ke fjalën për katër ata që ishin me6 

uniform dhe ti?7 

Pë.  Po, ata të dy që janë kanë me mu rrugës që kena shku në8 

këmbë dhe ata të dy, janë bërë katër. Dhe unë jam kanë i9 

pesti, me kerr krej kena shku së bashku.10 

Py.  Këta dy personat që erdhën me kerr, nuk e di a të pyeta11 

se çfarë gjuhe të folën këta të dy që ishin në kerr?12 

Pë.  Shqi normal më kanë fol.13 

Py.  A mendove se kishe mund mos me hy në atë kerr?14 

Pë.  Jo bre s'kam pas shans.15 

Py.  Rrugës për në Zllash, siç na the, këta personat që ishin16 

me uniformë, a shkëmbyen ndonjë llaf midis tyre, a folën mes17 

tyre.18 

Pë.  Jo, vetëm qato, qysh une po them, ma dhanë çokollatën,19 

tue shti në gojë, më ka ra boks në gojë, këtu më ka dal krejt20 

gjak edhe ma kanë shti një thes në krye, të zi. Ma s'kanë fol21 

me mu kurrgjë. Thanë “q'i tash kena me të dhënë çokollata sa22 

shkojmë atje”.23 

Py.  Ti e dije se ku po shkonit, çfarë drejtimi po shkonit?24 

Pë.  Unë aty jam lindur [e padëgjueshme], afër janë.25 
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Py.  Pra ku po shkonit?1 

Pë.  E dija që në Zllash, unë ku po shkoj nuk e kam ditë.2 

Py.  Kur ishe në kerr, a mund të lëvizje apo ishe i penguar3 

për të lëvizur?4 

Pë.  Jo bre, s'kam guxu me lëviz se i kam pas dy anash kështu,5 

unë jam kanë në mes, këta të dy janë kanë përpara në kerr.6 

S'kam pas kah me lëviz. E s'kam mujt me lëviz.7 

Py.  Para pak na the se të vunë një thes në kokë. A të8 

kujtohet se kur ta vunë thesin, kur hyre në kerr apo rrugës9 

kur po shkonit në këmbë?10 

Pë.  Kur hyra në kerr – thashë. Kur hyra në kerr.11 

Py.  Gjatë kësaj rruge me kerr për në Zllash, ndonjëri prej12 

këtyre katër burrave me uniformë a të ka kërcënuar për diçka13 

gjatë rrugës?14 

Pë.  Jo se aty shumë pak, s'ka pas nja dhjetë minuta kemi15 

udhëtuar dhe jena shku te një aty – më kanë çu në atë dhomën16 

që më kanë mbajtur.17 

Py.  Brenda të njëjtës ditë keni arritur në Zllash? Brenda të18 

njëjtës ditë keni arritur?19 

Pë.  Në q'atë rrugë, menjëherë.20 

Py.  Që nga vendi ku të morën ty, deri në Zllash, sa kilometra21 

është pak a shumë?22 

Pë.  Por them se është nja dhjetë kilometra, shtatë – tetë23 

kilometra, dhjetë nuk e di, vallahi.24 

Py.  Z. Dëshmitar, kur mbërritët në Zllash dhe kerri ndaloi,25 
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çfarë ndodhi aty? Çfarë ndodhi konkretisht? Kerri ndaloi dhe1 

çfarë ndodhi mbasi ndaloi kerri aty?2 

Pë.  Aty e kanë ndalë kerrin, thesin e kam pas në krye, më3 

kanë marrë dy persona, kështu, më kanë çuar në atë dhomë ku4 

kam ndenjur, kur jam shku te dera më kanë hy shkelëm dhe jam5 

rrëzuar dhe rashë mbi gjunjë, kështu që s[kam parë. Pastaj6 

janë ardh mbas njerëzit, do të tjerë. Edhe s'e di nja një orë7 

kam ndenjur q'ashtu, më kanë marrë e më kanë çu në një vend8 

tjetër, jashtë, ka qenë ftohtë dhe më kanë vra.9 

Py.  Kam edhe një pyetje të fundit dhe pastaj do të kërkoj të10 

futemi në seancë private. Pyetja është kjo: kur këta dy11 

personat e kerrit të çuan tek ai vendi, ata dy ndenjën aty apo12 

u larguan nga ai vend?13 

Pë.  A nuk e di une, veç më kanë shti brenda, ma kanë mçel14 

derën edhe kanë shku, ma s'di. S'kam pa ma.15 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Të nderuar Gjykatës, ju lutem16 

të kalojmë në seancë private.17 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Zonja18 

Sekretare, të lutem të futemi në seancë private.19 

  [Seancë private] [Seancë e hapur]20 

SEKRETARJA E GFJYKATËS: [Përkthim] E nderuar Gjykatëse,21 

jemi në seancë private.22 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]23 

Vazhdoni, zoti Prokuror.24 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Faleminderit, të nderuar25 
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Gjykatës. Arsyeja pse kërkova seancë private është se ka1 

mundësi që pjesa tjetër e historisë mund të nxjerrë2 

identitetin e dëshmitarit të mbrojtur.3 

Py.  Z. Dëshmitar, ke ai vendi ku të shtynë, të futën brenda4 

siç na the pak më parë, ata njerëzit me uniformë.5 

Pë.  S'e kuptova.6 

Py.  Ty të shtynë ata të dy personat brenda te ai vendi, si7 

ishte ai vendi, a mund të na e përshkruash?8 

Pë.  Po, muj me e përshkru, unë e thashë më kanë çuar te një9 

derë, qysh me e përshku, kur e kam pasur thesin në krye. S'e10 

kam ditë se ku po më çojnë. Vetëm kur më kanë çu tash tek ajo11 

derë më kanë gjuajtur me shkelëm dhe më kanë shti brenda, jam12 

rrëzuar brenda në atë far dhome dhe ma kanë mçel derën, janë13 

shku, ma s'di për ata. Janë ardh tani ma vonë.14 

Py.  Ta hoqën thesin nga kryet përpara apo mbasi hyre në15 

dhomë?16 

Pë.  Brenda.17 

Py.  Pra, u gjende në dhomë, ta hoqën thesin prej krysë, çfarë18 

pe tek ajo dhoma, a pe gjë?19 

Pë.  Po ajo ishte një haur, një grazhd i shtazëve.20 

Py.  Të kujtohet a ka qenë i madh apo i vogël ai vendi?21 

Pë.  Nuk e di, normal. Nuk di sa kanë qenë pesë metra, më22 

shumë s’ka qenë.23 

Py.  Tek ky hauri, siç the, vetëm ishe apo kishte njeri24 

tjetër?25 
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Pë.  Kur jam hy aty ka qenë një person, ratë.1 

Py.  Kush ishte ai person që ishte ratë aty?2 

Pë.  Ai është një personi që e kom njoft edhe ma herët. Por3 

unë nuk e kam njoft, ai më njofti mua, dhe më tha në emër. Ma4 

boni me emër tem. Ai është [REDAKTUAR]. Unë aty e kam parë.5 

Py.  Nga e ke pas njohur këtë [REDAKTUAR]?6 

Pë.  Herët e kam njoft.7 

Py.  Nga ishte ai?8 

Pë.  [REDAKTUAR]9 

Py.  Ti the se e quanin [REDAKTUAR]. Kishte ndonjë emër10 

tjetër përveç këtij?11 

Pë.  [REDAKTUAR] -- [REDAKTUAR].12 

Py.  A e di ti, a kishte ndonjë pseudonim, apo ndonjë nofkë ky13 

[REDAKTUAR]?14 

Pë.  Jo, veç e kam parë ratë dhe më ka thënë “kanë me t’myt”15 

më tha. E më tha “kanë me t’myt”. Thashë “çfarë me i bo”. E16 

kurrgjë tjetër. Se s'mujke edhe me fol, se ata e kishin rreh.17 

Unë nuk e kam parë por e kam gjetur ashtu mrena të rreh, në18 

dhomë.19 

Py.  A na e përshkruan dot se çfarë pe, si qe ai në trup,20 

ashtu i ratë siç ishte?21 

Pë.  Jo, unë nuk e kam parë në trup. Veç ratë e kam parë, i22 

mbuluar me do far, s'di me ato qebet të kuajve, a nuk di se23 

çfarë a kanë. Edhe ai nuk mundej me u çue, ishte i lënduar dhe24 

nuk mundej me u çue.25 
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Py.  A të tregoi se çfarë i kishte ndodhur?1 

Pë.  S'kena guxu me fole mes vedi, s'kena guxu hiç.2 

Py.  Po ta bëj edhe njëherë pyetjen për këtë [REDAKTUAR]3 

Unë të pyeta, a kishte ndonjë nofkë ai, ndonjë emër tjetër?4 

Pë.  [REDAKTUAR] Tjetër nofkë unë nuk di që ka.5 

Py.  Ky [REDAKTUAR] a i kishte gjë duart e këmbët e6 

lidhura kur e pe ti aty? A ishte i lidhur?7 

Pë.  Jo, zgjidhur i ka pasur. Vetëm ishte i ratë në dysheme,8 

se nuk mundej me u çue. E kishin rrahur shumë. Ja q’atë.9 

Py.  Ti na the që e kishin rreh shumë. Nga e di të që e kishin10 

rreh shumë?11 

Pë.  Unë po më duket po foli shumë mirë, dhe po them që ai më12 

tha. Ai më tha “nuk po muj me u çu se më kanë rreh shumë”.13 

Py. Kur tha “më kanë rreh shumë”, kush e kishte rreh shumë14 

atë?15 

Pë. Nuk e di unë, sepse nuk kam qenë aty për ta parë kush e ka16 

rreh.17 

Py. Para pak na the se [REDAKTUAR] të tha që “kanë me të18 

vra, kanë me t’myt” dhe ti i the “ça me ba”. Tani pyetja që19 

kam unë për ty është kjo: për kë e kishte fjalën ai kur tha20 

“ata do të rrahin, do të mysin”? Për kë e kishte fjalën?21 

Pë. Por unë nuk e di se për kë e kishte fjalën, por fjala22 

dihej për kën, që ata që kanë rreh atë më kanë rreh edhe mua.23 

Q’ata njerëz. Unë ma shumë nuk di.24 

Py. Ti the në një moment se këta personat që të çuan te ai25 
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hauri, e kyçën derën. Kështu ka qenë?1 

Pë. [E padëgjueshme]2 

Py. A të kujtohet a kishte ndonjë roje jashtë derës? Po ta bëj3 

këtë pyetje sepse ti the se nuk na lejonte njeri me fol,4 

prandaj po të pyes, kishte roje te dera jashtë?5 

Pë. Po.6 

Py. A mendoje se ata do të të mysshin? E ke fjalën për ata që7 

të bënin roje, apo si e kuptove ti nga ato që të tha8 

[REDAKTUAR] që kanë me të mytë, kanë me të rreh?9 

Pë. Po e kuptova se ata këtë e kanë rrah ma herët. Dhe kur jam10 

hy mrena, vetëm më ka thanë “ruju”, më tha “Kanë me t’myt”11 

tha. “Kanë me t’myt”. Më shumë as ai nuk guxoi me fol më shumë12 

e as unë, se ishte një roje jashtë. Na kishin vrarë menjëherë,13 

po të na dëgjonin t’u fol diçka.14 

Py. A përmendi ky [REDAKTUAR] ndonjë gjë, të tha ndonjë gjë që15 

i kishin bërë ata atij, para se të shkoje ti aty?16 

Pë. [E padëgjueshme].17 

Py. Para pak na the që të çuan në atë haurin dhe se kjo ndodhi18 

afërsisht mbas një ore. Kështu ka qenë?19 

Pë. Po.20 

 KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Zoti21 

Prokuror, më lejoni t’ju ndërpres. Po shoh orën dhe po i22 

afrohemi kohës -- më fal, më fal që ju ndërpreva. Jo nuk jemi23 

akoma aty. Vazhdoni ju lutem.24 

 Z. MICHALCZUK: [Përkthim] S’ka problem të nderuar25 
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Gjykatës.1 

Të nderuar Gjykatës, mund të kthehemi në seancë të hapur.2 

 KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Zonja3 

Sekretare, të lutem të kalojmë në seancë të hapur.4 

   [Seancë e hapur]5 

 SEKRETARJA E GJYKATËS: [Përkthim] Jemi në seancë të hapur.6 

 Z. MICHALCZUK: [Përkthim]7 

Py. Z. Dëshmitar, na the që në një moment të morën prej atij8 

vendi, hauri, siç e the. Kështu?9 

Pë. Po.10 

Py. A mund të na tregosh se kush të mori prej atij hauri?11 

Pë. Huh. Më kanë marrë tre – katër veta. Siç ju thashë, se ata12 

nuk më lanë më me – apet ma kanë shti thesin në krye, më kanë13 

qit jashtë. Zhag më kanë ngrejt, më kanë çuar në një vend pak14 

ma anej. Përjashta a kanë, aty ja kanë fillue me më rreh. Nuk15 

e di se kush e qysh.16 

Py. Të morën. Prej këtij momenti që të morën dhe deri në17 

momentin që të vunë atë thesin në kry, a arrite ti shikosh18 

këta persona? A kishin veshur uniforma apo ishin veshur me19 

rroba civile?20 

Pë. Unë nuk munda me këqyr asnjë person aty kurrë në jetë. Se21 

s’kena guxue.22 

Py. Jo, ta them ndryshe pyetjen. Të morën prej haurit. The se23 

ishin disa persona, e pe të paktën sa ishin pak a shumë. Po24 

pyetja që kam unë është kjo: këta që të morën nga ky hauri,25 
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çfarë kishin veshur? Si ishin veshur?1 

Pë. Po, a po më kuptoni? Sapo hynë brenda ata, na kanë thënë2 

“kokën poshtë”. Unë nuk kam guxuar me këqyr kush është. Kurrë3 

s'e di, kush a kanë, a çka, se na kanë thonë "mos na shiko,4 

kokën mbaje poshtë". Nuk e di kush a kanë, as çfarë kas pas5 

veshur nuk e di.6 

Py. Kur erdhën këta persona me të marrë nga hauri, a të thanë7

gjë?8

Pë. Veç kanë hyrë brenda, e kanë marrë thesin, ma kanë qit në9 

krye dhe më kanë ngrejt zhag, nuk më kanë lënë fare të eci. Më10 

nxorën jashtë. Në një vend nja 5-6 metra, 7 metra prej atyhit11 

kujam konë. Një vend aty ka pasur droj – ka pasur, çfarë nuk12 

kishte aty. Dhe aty kanë fillu me m’rrah.13 

Py. Pra, të çuan te ky vendi tjetër. Na the që vendi i parë14 

ishte një haur, ky vendi i dytë çka ishte? Si mund ta15 

përshkruash këtë vend të dytë?16 

Py. Ishte jo ahër, po si lloj -- i mbuluar ka qenë me diçka,17 

nuk e di se vallahi, se s'kam pa. Nuk e di. Nuk e di.18 

Py. Tamam, tamam, çfarë ndodhi kur të çuan te ky vendi i dytë,19 

siç e the, pesë a gjashtë metra larg prej ahurit të parë.20 

Pë. Po tani, kanë filluar me m’rrah.21 

Py. A mund t’i thuash gjykatësve si të rrahën?22 

Pë. Po nuk muj me e ditë qysh -– si më kanë rrahë, se unë ja23 

dy tre herë kam qenë i alivanos. Më kanë sjellë me dru, më24 

kanë sjellë me shkelma, më kanë sjellë -- nuk e di me çka,25 
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[REDAKTUAR]1

[REDAKTUAR]e2

kështu me radhë.3 

Py. A të kujtohet sa vetë morën pjesë në këtë rrahje që sapo4

përshkrove?5

Pë. Unë nuk e di, nja tre, katër, pesë po, por se sa janë kanë6 

saktësisht nuk e di.7 

Py. A mund të thuash se këta persona që të morën nga ahuri8 

edhe ata morën pjesë. Domethënë ata që të morën nga ahuri9 

gjithashtu të rrahën apo ishin të tjerë?10 

Pë. Unë nuk e di se nuk guxoja me këqyr se kush kanë qenë më.11 

Q’ata, sigurisht ata, po q’ata ishin, por tani unë nuk e di.12 

Py. Këta që të rrahën, a po të thoshin ndonjë gjë ndërkohë?13 

Pë. Po kurgja s'më kanë thënë, vetëm kanë mujt me më sha, me14 

më shanë nënën, me fol çkamos dhe më sillnin sa kanë mujt. Të15 

tanë. Më ka më shu në krye, një më ka mëshu në shkelëm, një më16 

ka mëshue me dru, se di as vetë.17 

Py. A të akuzonin për diçka?18 

Pë. Po -- jo, nuk më kanë thënë kurrga, gjoja se më akuzojnë19 

se une kam bashkëpunue me serbët. Normal, [REDAKTUAR]20 

[REDAKTUAR]21 

[REDAKTUAR]. Unë s'kam pas qare pa fol me një serb apo22 

një polic, sepse unë s'kam mujt ndrysh me jetu, me mbajt23 

familjen.24 

Py. Të kuptova. Çfarë gjuhe po flisnin këta që po të flisnin25 
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ty, apo kur flisnin me mes vedi?1 

Pë. Po, shqip krejt.2 

Py. A njohe dikënd nga këta persona që po të rrihnin?3 

Pë. Po, s'mujta me njoft se me thes në krye jam kanë.4 

Py. Të paktën a mujte ma pa se si ishin veshur këta persona që5 

po të rrihnin?6 

Pë. Jo, se terr a kanë. Por ata veç u merreshin me do bateria,7 

kështu, disa bateria, se s'ka pasur rrymë aty, hiç. Ka qenë8 

krejt terr.9 

Py. Çdo të thuash me këtë “po merreshin me bateri”. A mund ta10 

shpjegosh pak?11 

Pë. Po, bateriat i pajsha kur po i ndiznin ka një herë, e din,12 

u dukte dritë që të shikonin, di unë me çka u merrshin e çka13 

bojshin.14 

Py. Të kujtohet ndonjë nga këta persona që po të rrihnin, a15 

kishte diçka në kokë?16 

Pë. Jo.17 

Py. Si ndaloi e rrahura?18 

Pë. Po s'e di se sa më kanë rrah, tyrbe s'e di se s'kam pas19 

orë, as s'ka pas rrymë. A nuk e di se sa më kanë rreh: nja dy20 

– tre orë, tre – katër orë, s'di vallahi, se sa.21 

Py. Nuk e kisha fjalën tamam për kohëzgjatjen, desha të di si,22 

domethënë, si mbaruan ato me të rrafmen. Se besoj edhe në një23 

moment, e kuptoj që nuk të rrahën më, por si ndodhi?24 

Pë. Po aty dihej se si. Më kanë rrahur sa më kanë rrahur, jam25 
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alivanosur dy tre herë, më kanë çu ujë, dhe më në fund më kanë1 

kapur zhag dhe më kanë ngrejt, më kanë çuar në atë dhomën ku2 

isha më herët. Edhe më tani s’kam dit kurrgjë. Veçse jam ratë3 

në një farë, aty në ujë në ahër deri nesërit dhe nuk e di se4 

sa ka qenë ora, nuk kam dit kurrgjë hiç, deri të nesërmen në5 

mëngjes. Q’ashtu.6 

Py. Gjatë kësaj të rrahurës që sapo përshkrove, ndonjë prej7 

tyre që të rrahën, a përdorën armë ndonjëherë?8 

Pë. Po.9 

Py. Na shpjego pak më shumë për përdorimin e armëve.10 

Pë. Kur jam konë shtrirë, në shtrat jam konë, njëri prej tyre11 

e ka nxjerrë një revole dhe ma ka shkelur këmbën q'itu, dhe e12 

ka vendosur revolen q'itu dhe atëherë e kam ditur që po më13 

vran, e din? Dhe në një moment, ja ka ngreh këmbën revoles dhe14 

e kam ndi kur ka bo revolja "shkrap" ka bo. Nuk ka kris hiç –15 

q’ai person tha “Lëshone tha, se paska fat, ta lemë këtë”.16 

 KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Zoti17 

Prokuror, për hir të procesverbalit dua të them që dëshmitari18 

tregoi me gisht në ballë, në lule të ballit ndërkohë që po19 

fliste, se këto nuk dalin dot me fjalë.20 

 Z. MICHALCZUK: [Përkthim]21 

Py. Sapo na the që revolveri bëri një zhurmë. Çfarë ishte kjo22 

zhurmë?23 

Pë. Ajo veç normale e ka raportue por s'ka pas fishekë brenda24 

hiç. Domethënë, nuk ka pasur qëllim me më vra ai. Unë u tuta,25 
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nuk e di unë. Se kur ma ka shti në kokë revolen, ja ka ngreh1 

këmbën, kam ndi kur ka bërë “shkarp” ajo s'ka krisur. Por të2 

të them drejtë, drejtë, kam pas qejf me m’vra. Kam pas qejf me3 

m’vra, por se pse nuk më ka vra, s'e di, Zoti më ka ndihmuar,4 

a nuk e di. Se në atë moment që jam konë, qysh jam konë – kam5 

pas qejf, ma qejf kam pas me më vra. Drejtën po ju them! 6 

Py. Ky njeriu që përdori revolverin kundër teje, a e di kush7 

ishte ky njeri?8 

Pë. Ky është njeriu që -- i akuzuari është.9 

Py. A mund t’ja thuash emrin?10 

Pë. Po, qe ky që është raportu, se emrin s'po muj me ja11 

përmend. Që ky që është i akuzim q'itu.12 

Py. Mbase nuk do t’ja përdorësh emrin por mbase mund të13 

përdorësh nofkën nëse ka pasur nofkë.14 

Pë. Nofkën – po a po merr vesh? Atëherë në q’atë moment ai nuk15 

s’ka pasur nofkë hiç. Po e di, e di, ma herët vetëm ai e ka16 

pas kapelën e kuqe.17 

Py. Ky njeriu që e përdori pistoletën, e mbante atë kapelën e18 

kuqe në atë moment?19 

Pë. Në atë moment nuk di kurrgjë. Nuk di kurrgjë, se s’kam pa,20 

terr  a kon. Nuk di veç. Ky, qe ky personi është, e di, që ky21 

ma ka ba q’atë.22 

Py. Po dikush tjetër, a ju drejtua këtij personi siç e the ti,23 

gjatë rrahjes që sapo përshkrove?24 

Pë. Jo, vetëm ky e kom ndi kur ka thon: “lene, mos e rreni mos25 
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se paska fat”. Qe këtë e kom ndi, kurrgjë tjetër s’kam ndi ma.1 

Atëherë e kanë ndërprerë, që nga ai moment e mbramë, e kanë2 

ndërprerë, sa më kanë rrah nuk e di. Tri orë, a dy orë a,3 

pesë orë a, nuk muj me e ditë. Sepse jam kone i lëndum, kështu4 

s’di kurrgjë.5 

Py. Gjatë kësaj të rrahurës që sapo e përshkrove, këta6 

personat që po të rrihnin, a i drejtoheshin njëri-tjetrit me7

emër?8

Pë. Jo, jo.9 

Py. Pak përpara the që ky njeriu që ishte atje, ishte i10 

akuzuari. Nga e di këtë?11 

Pë. Po qysh s’e di atë? Këta e di se ai a kon kryesori aty.12 

Py. Nga e di ti që ai ishte kryesori aty?13 

Pë. Po, kryesori unë e di.14 

Py. Z. Dëshmitar, faleminderit për këtë përgjigje, por15 

Gjykatësit duan ta dinë se ku e bazon ti këtë, nga e di ti16 

këtë, siç e the që unë e di se ai ishte ky njeri?17 

Pë. Unë e bazoj se pa thënë i akuzuari ata s’kanë bërë18 

kurrgjë. Të tjerët ushtarët që janë konë. I akuzuari a konë, i19 

akuzuari a konë kryesori dhe ai ishte -– këtë e di, se unë20 

këtu nuk e kam parë. Nuk e kam parë se ishte terr dhe nuk e21 

kam parë. Nuk mund të them se e kam parë.22 

Py. Gjatë të rrahurave, a dëgjove dikë tjetër që të jepte23 

urdhra të tjerëve?24 

Pë. Vetëm këtë.25 
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Py. Ky personi, ky njeriu që ta vuri revolverin në kokë, siç1 

na e the, a ishte edhe ky një nga ata që të rrahën?2 

Pë. Por unë nuk e di se kush më ka sjellë aty. Nuk muj me e3 

ditë. Janë kone katër – pesë veta, më kanë rreth lloj-lloj4 

qysh kanë deshtë ata, une s'e di ça m’kan bo mo. Jam konë, po5 

të them, jam konë dy-tre herë i alivanosur, jam konë. Nuk di.6 

Py. A të kujtohet nëse të tjerët i drejtoheshin në një farë7 

mënyre këtij person që ta vuri revolverin në kokë?8 

Pë. Jo.9 

Py. Faleminderit shumë për këto përgjigje. Na the pastaj që10 

mbaroi e rrahura dhe të hoqën pastaj nga ky vend. A të11 

kujtohet kush të lëvizi, kush të mori?12 

Pë. Jo.13 

Py. Ku të çuan? Nga ky vendi ku të rrahën?14 

Pë. Po atë natë, atë natë, nuk e di se sa a konë ora, natën,15 

më kanë çuar q’atë ku thashë, a konë [REDAKTUAR] në q’atë16 

dhomë, q’aty më kanë çuan të nesërmen.17 

 Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Të nderuar Gjykatës, ju lutem18 

dua të kalojmë në seancë private.19 

 KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Zonja20 

Sekretare, ju lutem, a mund të kalojmë në seancë private?21 

   [Seancë private] [Seancë e hapur]22 

 SEKRETARJA E GJYKATËS: [Përkthim] E nderuara gjykatëse,23 

kemi kaluar në seancë private.24 

 KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]25 
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Prokuror, vazhdoni.1 

 Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Pikë së pari dëshiroj që të2 

kërkoj heqjen e emrit të personi të përmendur nga Gjykatësi,3 

nga procesverbali, [REDAKTUAR] Do të përputheshim me udhëzimet4 

tuaja, do të dërgoj gjithashtu edhe një email për të treguar5 

se nga cili rresht i procesverbalit të sotëm duhet hequr ky6

emër.7

 KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Shumë8

mirë.9

 Z. MICHALCZUK: [Përkthim]10 

Py. Pra, po thoshe që z. Dëshmitar që të çuan prapë te ky11 

vendi ku ishte [REDAKTUAR] apo jo?12 

Pë. Po.13 

Py. Çfarë ndodhi pastaj, të kthyen nga e rrahura, të kthyen14 

tek hauri ku ishte [REDAKTUAR] Çfarë ndodhi pastaj?15 

Pë. Të nesërmen, nuk e di sa a konë ora hiç, nga ora tetë, na16 

kanë marrë mua dhe q’atë [REDAKTUAR]. Apet jena konë me thes17 

në krye, na kanë çuar me thanë nja 10-15 metra, 20, s’e di se18 

s’kena mujt me ditë na ashtu, në një haur tjetër na kanë çuar.19 

Py. Përpara se të vijojmë me atë pjesë të historisë, a mund të20 

na tregosh se si ndiheshe ti pas kësaj të rrahure të parë kur21 

të çuan në haur? Si ndiheshe?22 

Pë. Une e kom ditë veten të vdekun. [E pakuptueshme] keq, nuk23 

kom ditë ma kurrgjë.24 

Py. Mund t’i kthehemi edhe më pas, por le të vijojmë njëherë25 
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me këtë historinë. Të çuan te ky vendi tjetër, së bashku me1 

[REDAKTUAR], që ishte me një distancë rreth 15-20 metra, pak a2 

shumë. Kështu?3 

Pë. Po.4 

Py. Kur hytë aty, çfarë pe?5 

Pë. Pra, normal aty na kanë shti apet q’ashtu, i këna gjet nja6 

veta apo tre veta, s’më kujtohet. I kena gjet në q’atë ahrin7 

tjetër kur kena shku. Janë konë dy apo tre persona.8 

Py. A i njohe ata personat që ishin aty?9 

Pë. Jo. Jo.10 

Py. Po ata vetë a t’u prezantuan?11 

Pë. Jo, jo, s’më pat thonë, s’ka guxu, s’kemi guxu veç me12 

këqyr, siç thashë, me kqyr aty se s’kemi guxu me fol se a konë13 

roja te dera dhe menjëherë na kishin vrarë. S’kena guxu me fol14 

mes vetit, hiç.15 

Py. Të futën në këtë vendin tjetër, vendin e dytë me16 

[REDAKTUAR], ku ishin edhe këta tre personat e tjerë që më17 

parë. A mund t’ja përshkruash Gjykatësve këtë vend të dytë?18 

Pë. Por po të them, janë konë nja 15-20 metra pej q’atij ahrit19 

tjetër, s'e di.20 

Py. Po si ishte ky vendi tjetër? A ishte haur? A ishte dhomë?21 

A ishte shtëpi? Çfarë ishte?22 

Pë. Ahër i kafshëve. Ujë ka pas, këna flejt n’ujë. Në ujë kena23 

flejt, 18 ditë. Të gjithë aty kemi qenë, 18 ditë.24 

Py. Ndriçim, drita, a dritare a kishte?25 
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Pë. Jo, jo, kurrgjë hiç.1 

Py. Kur të çuan aty me [REDAKTUAR], a e kyçën derën mbasi ju2 

futën brenda?3 

Pë. Por, e çelën derën nuk e di apet jena kone me thasë në4 

krye. E çelën derën, na shtytën na shtinë brenda, atëherë na5 

hoqën thesin dhe i pamë dy persona apo tre, e kam harruar,6 

jemi konë aty.7 

Py. A kishte roje jashtë derës?8 

Pë. Po.9 

Py. The që nuk guxojshit të flisnit, nuk lejoheshit të flisnit10 

aty. A ju tha kush, a të tha kush që nuk lejohet me fol apo e11 

more me mend vetë që nuk duhej me fol?12 

Pë. Me mend, pak na ka thënë roja “me fol mes veti, ju vras13 

menjëherë”. Domethënë, e kena pasur të ndalume, s’kemi guxu me14 

fol, asnjani, me kërkënd, me tjetrin.15 

Py. Në ç’gjuhë flisnin këto roje?16 

Pë. Gjuhë shqip.17 

Py. Si ishin veshur këto rojet?18 

Pë. Urdhëro?19 

Py. Si ishin veshur, çfarë veshje kishin?20 

Pë. Por, ka pasur edhe ... edhe uniformë, ka pasur pa21 

uniformë, ka pasur plotë njerëz aty, s’e di.22 

Py. A pe ndonjë shenjë apo emblemë mbi teshat e këtyre23 

personave, qofshin uniforma apo tesha civile, a kishin ndonjë24 

shenjë?25 
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Pë. Jo.1 

Py. Të çuan aty te ky vendi tjetër, vendi i dytë. Ishe ti,2 

[REDAKTUAR] dhe këta tre të tjerët.3 

Pë. [E padëgjueshme]4 

Py. Sa kohë ke ndenjur aty a të kujtohet?5 

Pë. Nuk e di, veç e di që kam ndenjur diku krejt 18 ditë6 

q'aty. Domethënë një natë kam ndenjur në një ahër tjetër, një7 

a dy javë pastaj, se nuk më kujtohet mire, kemi qenë te8 

tjetri. Pastaj kur jemi dalë prej aty, nuk e di datën, se s’e9 

kom ditë as datën, as e kom ditë a asht – ça asht dita, vetëm10 

e di që q’atë ditë kur jom dal, jom dolëm me 18-ën se a konë11 

ofensiva në të 18-ën dhe na kanë liruar sepse e s’kan pasur12 

qare.13 

Py. The që ishit pesë persona aty. Veç këtyre të pestëve, a14 

sollën edhe ndonjë tjetër në këtë vendin tjetër?15 

Pë. Po. Po.16 

Py. Kë sollën?17 

Pë. Po kanë prurë për natë, kanë pru deri në 17 veti jemi konë18 

në q’atë dhomë. 17 veta.19 

Py. A njohe ndonjë nga ata të cilët sollën pastaj më mbrapa20 

aty?21 

Pë. Jo.22 

Py. Ndonjë prej këtyre që sollën këta më mbrapa, a treguan se23 

kush ishin?24 

Pë. Po jo se s’ka guxu me fol kurrkush, merr vesh.25 
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Py. A ndodhi diçka përpara se të të lironin, siç e the ti, në1 

të 18-ën ditë, ditën e ofensivës?2 

Pë. Për çka po mendon?3 

Py. Përpara ditës së 18-të, a të kanë nxjerrë ndonjëherë nga4 

ky vendi tjetër?5 

Pë. Po.6 

Py. Çfarë ndodhi, a mund t’ju tregosh Gjykatësve?7 

Pë. Po nja 6 ditë apo 7-8 ditë, para se me ardh i 18-i, me u8 

liru, më kanë marrë i akuzuari, dy ushtarë më kanë çu, ai a9 

kon në dhomë nalt, nalt a konë një dhomë dhe ka fillu me pvet10 

“Kush është hajn?”. Tash unë “unë nuk e di kush është hajn”.11 

Aty më ka rrahur me kësi farë -- me dru, [REDAKTUAR]12 

[REDAKTUAR] prej tina, [REDAKTUAR]13 

Py. The që të mori i akuzuari dhe të bëri pyetje. A mund të na14 

tregosh se çfarë të kujtohet, gjithë çfarë të kujtohet se15 

është shumë e rëndësishme.16 

Pë. Por veç më kujtohet që më ka çue nalt në dhomën, nalt ku17 

nejshin, edhe më po më thotë “ti, tha, nëse na tregon kush18 

është hajni më i madhi, huh, atëherë shkosh në shtëpi”. Thashë19 

unë “nuk  di” dhe në fakt nuk di. Atëherë ka filluar me më20 

rrah. Rrah sa ka desht.21 

Py. Ku e di që ishte i akuzuari që t’i bëri këto pyetjet dhe22 

që të rrahu?23 

Pë. E di. Jo, nuk që e kom ditë, por masanej se kom ditë kush24 

është ai. Masanej e kom ditë që ai është.25 
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Py. Si ishte veshur ky në atë rast?1 

Pë. Ai ishte me uniformë me një kapele të kuqe. Sot me e pa,2 

tyben e njof. Nuk e njoh sepse nuk më ka interesuar me e kqyr3 

kurrë. As kurrë ishallah nuk ja shoh sytë, në jetën time.4 

Py. Na tregove që kishte kapelën e kuqe. Po uniformë kishte?5 

Pë. Po, atë të UÇK-së.6 

Py. Të kujtohet në uniformë a kishte ndonjë shenjë?7 

Pë. Ka pasur atë emblemën e UÇK-së. E ka pasur emblemën e UÇK-8

së.9

 KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Zoti10 

Prokuror, është koha për të bërë pauzën e parë. A dëshiron që11 

t'i mbyllësh këto pyetje për disa minuta dhe nëse po, sa12 

minuta të duhen?13 

 Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Të nderuar Gjykatës, do të bëj14 

vetëm një pyetje, bëjmë pauzën dhe pastaj vazhdojmë pas15 

pauzës.16 

 KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]17 

Faleminderit.18 

 Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Dua që t’i mbyll këto pyetjet që19 

po bëja lidhur me atë se si ishte veshur ky personi që po të20 

rrihte.21 

Py. Na the se ky person që po të bënte pyetjet për vjedhje22 

edhe që po të rrihte, kishte kapelë të kuqe. Këtë kapelë të23 

kuqe, a mundesh me e përshkuar?24 

 Z. Dëshmitar:25 
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Pë. Po sikur kapelat e tjera, por kjo a kanë e kuqe. Me u ditë1 

që ky është një far lloj komandanti. Vetë ai e ka pas kapele2 

të kuqe, tjetërkush s'ka pas aty.3 

Py. Ka ndonjë fjalë speciale të gjuhës shqipe për këtë lloj4 

kapele të kuqe që kishte ky në kokë?5 

Pë. Nuk e kuptova.6 

Py. Përveç kësaj fjalës “kapele”, a ka ndonjë fjalë tjetër në7 

shqip që mund të përdoret për këtë lloj kapelë të kuqe?8 

Pë. S'di që ka tjetër.9 

 Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Të nderur Gjykatës, mund ta10 

mbyll tani me pyetjet për këtë seancë. Do të vazhdojmë me11 

pyetjet pas pauzës.12 

 KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]13 

Faleminderit, zoti Prokuror.14 

 Atëherë, i lutem shoqëruesit të sallës ta ndihmojë15 

dëshmitarin që të dali nga salla e gjyqit.16 

  [Dëshmitari largohet nga salla]17 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: Zonja Sekretare,18 

mund të kalojmë në seancë publike, që pastaj për hir të19 

publikut të them se do të kalojmë në pushim.20 

  [Seance e hapur]21 

SEKRETARJA E GJYKATËS: E nderuar Gjykatëse, kemi kaluar22 

në seancë publike.23 

 KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: Faleminderit.24 

Ka ardhur momenti për pushimin e parë, do të rifillojmë pas 3025 
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minutash.1 

 Seanca mbyllet.2 

   --- Pauza fillon në orën 11.043 

   --- Seanca rifillon në orën 11.354 

Z. VON BONE: E nderuar Gjykatëse, a mund të shqyrtoj5 

shkurtimisht diçka?6 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: Më lejoni për7 

pak kohë për diçka dhe pastaj mund të vazhdoni.  Mirë se keni8 

ardhur përsëri pas pushimit. Përpara se të rifillojmë me9 

dëshminë e dëshmitarit z. Von Bone, avokati mbrojtës keni10 

kërkuar të flisni.11 

Z. VON BONE:  Një çështje organizative kisha. Sigurisht,12 

situata në Gjykatë është e ndryshme nga ajo në paraburgim dhe13 

klienti im pi shumë duhan dhe një ditë e gjatë krijon14 

vështirësi për të. Pra pyetja që kam është kjo, a ka ndonjë15 

vend, një dhomë ku mund të pihet duhan, një vend ku mund të16 

pihet duhan? Nuk është e thënë ta zgjidhni tani por thjesht ta17 

shikoni.18 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA:  E kemi mbajtur19 

shënim dhe siç thatë ju nuk e zgjidhim dot tani për tani por20 

do ta shikojmë, do t’ju njoftojmë.21 

Në rregull. Rifillojmë me dëshminë e dëshmitarit 03595.22 

Sekretare, të lutem sille dëshmitarin përsëri në sallën e23 

gjyqit.24 

[Dëshmitari ulet]25 
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KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA:  Mirë se ke1 

ardhur përsëri z. Dëshmitar. A ka ndonjë ndryshim në përbërjen2 

e ekipeve. Shikoj që thoni, jo, jo.3 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Jo, nuk ka.4 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA:  Faleminderit! 5 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA:  Po. Z.6 

Dëshmitar, dua të të pyes apo më mirë të them të të kujtoj se7 

përpara se të fillosh të japësh përgjigje për pyetjen që të8 

bëhet, me mendjen tënde numëro deri në 5 që të kemi mundësi të9 

përkthejmë dhe të mbajmë shënime për ato që do të thuash.10 

Besoj që e kuptove atë që po të them. Në rregull.11 

Faleminderit.  Tani e ka fjalën Prokuroria për të12 

vazhduar me pyetjet. Vazhdoni.13 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Faleminderit. Jemi në seancë të14 

hapur apo private në këtë çast? Po të jemi në seancë të hapur15 

do t’ju lutesha të kalonim në seancë private.16 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]17 

Automatikisht jemi në seancë të hapur, sigurisht, prandaj çdo18 

herë që kërkon që të kalojmë në seancë private na njofto. Tani19 

jemi në seancë të hapur dhe Sekretares i lutem që të marrë20 

masa që të kalojmë në seancë private.21 

SEKRETARJA E GJYKATËS: [Përkthim] Jemi në seancë private.22 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]23 

Faleminderit znj. Sekretare.24 

Prokuror e ke fjalën.25 
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[Seancë private] [Seancë e hapur]1 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Faleminderit! 2 

Py. Z. Dëshmitar, tani jemi në seancë private që do të thotë3 

se ato që thua ti nuk do t’i dëgjojë njeri jashtë sallës. E4

kupton?5

Pë. Edhe një herë.6 

Py. Tani jemi në atë që quhet seancë private që do të thotë se7 

çfarëdo që të thuash ti, të gjitha fjalët e tua nuk do të8 

dëgjohen, askush nuk ka me i nigju, me i pa jashtë sallës9 

gjyqit. A e kupton këtë?10 

Pë. Okej. Po.11 

Py. Dua të jem i sigurt që ndjehesh mirë dhe i sigurt kur t’i12 

përgjigjesh pyetjeve. Ndihesh mirë dhe i sigurt që t’i13 

përgjigjesh pyetjeve?14 

Pë. Po.15 

Py. Përpara pushimit na tregove për një incident në Zllash, ku16 

siç na the ti i akuzuari të ka rreh, kështu ka qenë? Dua të na17 

tregosh pak më shumë hollësi për atë gjë.18 

Pyetja e parë që kam unë është kjo, e mban mënd se si të ka19 

rreh i akuzumi?20 

Pë. Po, më duket që fola unë për atë punë.21 

Py. Këtu në procesverbal është shkruajtur se [REDAKTUAR]22 

[REDAKTUAR], prandaj po t’pys për mënyrën se si të23 

kanë rreh në atë rast, konkretisht të na shpjegosh.24 

Pë. Po atë ditë më kanë thirrë. Kam hyp në të dytin kat, ka25 
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konë ai, [REDAKTUAR] dhe aty më kanë rrahë [REDAKTUAR] me1 

ksi dru qysh thirret ai, [REDAKTUAR]2

[REDAKTUAR]3

[REDAKTUAR]4

[REDAKTUAR]5

Py. Një herë të ka goditë a më shumë se një herë?6 

Pë. Vallahi nja dyqind herë.7 

Py. Në të njëjtin krah t’ka qëllu apo edhe në pjesë të tjera8 

të trupit?9 

Pë. Jo, në pjesë të tjera.10 

Py. Ky personi që ti përmende si i akuzuari me kapele të kuqe11 

dhe me uniformë, ai të rrahu apo të rrahën edhe të tjerët?12 

Pë. Ma herët më kanë rreh të tjerët, edhe ky me taku... unë po13 

them aty, në katin e naltë më ka rreh veç ky.14 

Py. Më falni se harrova mikrofonin. Pra herën e dytë ky t’ka15 

rreh me këtë [REDAKTUAR] siç the, disa herë në trup? Edhe të16 

ka rreh veç ai, kështu? Sa për ta përmbledhur këtë që the.17 

Pë. Vetëm ai më ka rreh të dytën herë.18 

Py. Kësaj herën e dytë që po flasim, a e ka përmendur dikush19 

emrin apo nofkën e tij?20 

Pë. Aty jo.21 

Py.  Po në ndonjë rast tjetër a e ka përmend kush emrin apo22 

nofkën e tij?23 

Pë. Jo.24 

Py. Mundohu të kthehesh pas në kohë të kujtosh kur po të25 
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rrifshin aty lart, siç the. Pyetja që kam për ty është kjo.1 

Pra, po të rrehshin. Nga ata që ishin aty, a e ka thirrë2 

ndokush ndonjërin me emrin komandant?3 

Pë. Nuk kam pasë rast me ni[gju].4 

Py. Po ta bëj këtë pyetjen sepse ti vetë para ca minutash the:5 

[REDAKTUAR] me sa mbaj men.6 

Pra pyetja ime është kjo: Gjatë kohës që po t’rrihnin apo në7 

ndonjë rast tjetër kur ke qenë në Zllash gjatë kohës, a e ka8 

përmend dikush emrin komandant për këtë person.9 

Pë. Jo. Vetëm se...pastaj e kam kuptue, m’kanë thonë njerëzit10 

se i akuzuari ka qenë që aty ku jam kenë une, u konë11 

komandanti kryesor. Edhe e di.12 

Py. Kush të ka thënë që i akuzuari ka qenë komandanti kryesor?13 

Pë. Po, m’ka thonë se kam bisedu me njerëz dhe e di tash se ky14 

a konë.15 

Py. Sapo na the që ke fol me njerëz. Me çfarë njerëz ke fol16 

për të mësuar se ky ka qenë në të vërtetë komandanti?17 

Pë. Po kam fol me lloj-lloj njerëz që janë konë në UÇK, që më18 

kanë njoft mue edhe më kanë tregue se ky ka qenë komandanti19 

kryesor në atë zonë.20 

Py. Kush janë këta njerëz që kanë qenë në UÇK, që kanë21 

treguar, të kanë thënë ty se i akuzuari ka qenë komandanti në22 

atë vend?23 

Pë. Po, ka pasë plot njerëz. S’më kujtohet po kam folë me24 

shumë njerëz që kanë ditë.25 
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Py. A të kujtohet ndonjë emër i këtyre anëtarëve të UÇK-së që1 

të kanë tregu për këtë punë?2 

Pë.  Jo.3 

Py. Këta ushtarë të UÇK-së apo që kanë qenë në UÇK, ishin nga4 

zona ku banoje ti?5 

Pë. Po.6 

Py. Kur t’kanë tregu për faktin se i akuzuari ka qenë7 

komandant në Zllash, në atë vend? Pasi ke dalë andej? Mbasi je8 

liru? Shumë më vonë? Kur e ke nigju për herë të parë që ky ka9 

qenë komandanti i Zllashit?10 

Pë. Po, e kam kuptue nja nji muj apo nuk e di sa mbasi kam dal11 

prej aty edhe e kam kuptu që ky ka qenë.12 

 Py. Gjatë kohës që ke qenë në Zllash, a ka ndodhë që ai të13 

prezantohej me ty në ndonjë farë mënyre?14 

Pë. Jo.15 

Py. Pak përpara na tregove se ai mori pjesë aty ku t’rrehën me16 

[REDAKTUAR] dhe na the se gjatë rrehjes, ai ishte një prej17 

personave që t’rrehshin. A mund të na flasësh pak më shumë për18 

këtë?19 

Pë.  Po në atë dhomën janë ardh e më kanë marr dy ushtarë të20 

tjerë. Dy të tjerë m’kanë marrë edhe m’kanë çu nalt, ku ka21 

konë i akuzuari aty. Edhe fola pak më herët, m’ka bo pyetje,22 

kush është hajni kryesor? Unë nuk e di. Atëherë ka fillu vetëm23 

për qatë m’ka rreh. Nuk e di, shumë m’ka rreh.24 

Py. Z. Dëshmitar, të kërkoj falje se mbase s’ta kam bërë25 
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pyetjen mirë, qartë. Po ta bëj edhe një herë.  Para pak çastesh1 

na tregove gjithashtu se personi që të ka rrahur me2 

[REDAKTUAR] më herët ka qenë një prej atyre që të kanë rrahë.3 

E ke fjalën për situatën kur the, më rrahën shumë, më përpara4 

na tregove? Për atë e ke fjalën?5 

Pë. Po.6 

Py. Z. Dëshmitar, nga e di ti Z. Dëshmitar se ka qenë i7 

pranishëm dhe kur t’kanë rreh për herë të parë? Nga e di ti8

këtë?9

Pë. Po e di se kur m’kanë rrah, kom kqyr njëherë, e kom pa10 

vetëm nji person i cili i akuzuari asht që ka pasë kapelën e11 

kuqe, nuk kam pasë asnjë njeri aty, s’kom pa me kapele të12 

kuqe. Vetëm ky. Edhe për atë shkak e di tani, më në fund kur13 

m’ka rreh të dytën herë, e kom ditë që ai asht.14 

Py. Ti na the, përmende fjalën "komandant" kur fole për këtë15 

person, zakonisht komandanti është personi që është përgjegjës16 

për diçka. Ti a ke parë ndonjë moment, ndonjë situatë, që t’ka17 

bo ty të besosh se ky personi me kapelën e kuqe ishte18 

përgjegjësi aty?19 

Py. Po ta bëj edhe njëherë pyetjen. A keni nigju në ndonjë20 

çast që personi me kapele të kuqe t’i ketë dhënë urdhra të21 

tjerëve, në ndonjë moment, gjatë kohës që t’ka rreh për herë22 

të parë, për herë të dytë apo gjatë herëve të tjera kur ke23 

qenë në Zllash?24 

Pë. Normal në çdo vend, në çdo kund komandanti qysh ja jep25 
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fjalën, punojnë edhe të tjerët. Ky ka folë me ata, une se kom1 

nie - për herën e parë po foli – se nuk kom mujt me e nie, se2 

që aq më kanë sjellë pesë-gjashtë vetë, s’kom ditë kush, a3 

shka po më bojnë. Herën e dytë, pyetja që është, më ka rreh ky4 

vetë. Dora e tij më ka rreh. Me [REDAKTUAR] ky më ka rreh.5 

Py. Sa për ta sqaru atë që ka ndodh gjatë rrehjes së parë,6 

këto njerëz që ishin aty, që të kanë rreh, a ke nigju ndonjë7 

urdhër që t'u jepte atyre njeri ndonjë urdhër, a dëgjove njeri8 

t’i urdhëronte ata?9 

Pë. Jo.10 

Py. A ke parë apo ke vënë re ti nëse ndonjëri nga personat që11 

ishte aty ua bënte me gjest, me dorë apo me shenjë të tjerëve12 

të të rrihshin ty?13 

Pë. Nuk më kujtohet.14 

Py. Të kalojmë tek rrehja e dytë me atë [REDAKTUAR] që të kanë15 

rreh. A ke nigju në ndonjë moment të jepej ndonjë urdhër,16 

ndonjë udhëzim që ta ketë dhënë ky personi me kapelën e kuqe,17 

që t’i ketë dhënë dikujt ndonjë urdhër, a ke dëgjuar që t’i18 

jepej ndonjë urdhër atyre që po të rrehshin?19 

Pë. Jo.20 

Py. Unë ta bëra pyetjen edhe më parë por do ta bëj prapë, dhe21 

ju kërkoj ndjesë të nderuar Gjykatës që po e bëj prapë22 

pyetjen. A ke nigju ti kur ke qenë në Zllash, pavarësisht nëse23 

ishte hera e parë, hera e dytë kur të kanë rreh, apo gjatë24 

kohës që ishe a ke nigju ndonjë person ta permendte këtë25 

KSC-OFFICIAL PUBLIC



Dhomat e Specializuara të Kosovës - Gjykata Themelore
 

Dëshmitari:W03593(Seancë private)(Seancë e hapur)Riklasifikuar në bazë të F493  Faqe 49

Marrje në pyetje nga zoti Michalczuk
Të gjitha redaktimet janë bërë në bazë të Urdhrave F493, F509 dhe CRSPD107

KSC-BC-2020-05   20 shtator 2021

personin që ti e përshkrove si Komandanti ta quante me emër1 

apo me nofkë?2 

Pë. Më kujtohet një person që e kanë thirrë [REDAKTUAR]. Veç3 

ai më kujtohet asnjë tjetër. Atë e kom ni tu thirrë të tjerë4 

[e padëgjueshme].5 

Py. Kjo ndodhi gjatë rrehjes së parë apo të dytë apo në ndonjë6 

moment tjetër në Zllash?7 

Pë. Gjatë rrehjes... gjatë të parës, jo të dytës.8 

Py. A e mban mend nëse ky ishte, ky [REDAKTUAR] ishte ndonjë9 

nga ata që të kanë rreh ty?10 

Pë. Aty ka qenë edhe ai. Edhe ai më ka rreh. Kush asht ai nuk11 

e di veç, atë e kam ni tu përmen [REDAKTUAR], q’ashtu, më12 

shumë s’di.13 

Py. E kam fjalën, tani po flas për rastin e parë që të kanë14 

rreh. Ata që ishin të pranishëm aty të gjithë të kanë rreh? Të15 

gjithë kanë marrë pjesë në rrehjen tënde?16 

Pë. Po ti po më pyet edhe një herë, po nuk e di sa vetë më17 

kanë sjellë aty, kund nja pesë a gjashtë, kejt më kanë mshu,18 

kejt ku kanë mujt më kanë mshu ata. Krejt. Unë s’di qysh jam19 

gjallë, po çuditena.20 

Py. Ti na the se po flisshin me një emër [REDAKTUAR], po21 

thojshin. Nëse të kujtohet si qëlloi që e përdorën emrin22 

[REDAKTUAR]?

Pë. Po ma merr menja tu më rrahë aty, tu i thonë “Mshoi23 

[REDAKTUAR]!  Boll [REDAKTUAR]! ” qitu, kshu diçka.24 

Py. A e di kush tha, “Qëlloje!  Mshoi [REDAKTUAR]! ”? Kush ishte25 
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ai që tha?1 

Pë. Jo, nuk di vallah. Se më kanë rreh nëpër terr. Unë nuk e2 

di, as i kom pa.  Që nijsha kanjiherë se jo si kom ni, se s’kom3 

mujt me i ni. Se jom konun i alivanos, jom kon i rrehur shumë.4 

Py. Nëse thoshte dikush “Mshoi [REDAKTUAR]! ”, a ky5 

[REDAKTUAR], e ndoqi këtë, si të thush, udhëzim, a urdhër,6 

d.m.th. që ta mshonte pastaj?7 

Pë. Menjëherë! 8 

 Py. A tu duk si një lloj urdhri që i jepej [REDAKTUAR] me9 

bo?

Pë. Po ai...ma merr menja që po. Dikush i thojke “Mshoi! ”10 

“Nale! ” Shka po di unë ma shumë?! 11 

Py. Veç këtij emrit, [REDAKTUAR], gjatë kësaj rrahjes të parë,12 

a dëgjove ndonjë emër tjetër?13 

Pë. Jo.14 

Py. Pak më herët, sot the se, edhe gjatë kësaj rrahjes të15 

parë, që të kanë rrahë ty, ky person, d.m.th. i akuzuari, mori16 

pjesë në atë rrahje. Pse ishte ky, d.m.th. pse ishte ky që17 

merrte pjesë në këtë rrahje? D.m.th. që ta them ndryshe,18 

arsyeja pse mendon ti që ishte aty ai?19 

Pë. Unë mendoj, se unë e kam pa atë ktu herë-herë si thashë më20 

herët me kapele të kuqe, edhe veç kom paramendu që ai asht21 

komandanti. Ai i jep urdhnat. Kjo asht.22 

Py. Po, a e pe, a e dëgjove që të jepte urdhra? Për shembull23 

përmende që dikush po i thoshte [REDAKTUAR] “Mshoi24 

[REDAKTUAR]! ” a “Ndal [REDAKTUAR]! ”? A e dëgjove këtë personin25 
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me kapelë të kuqe që po i jepte këtë urdhër [REDAKTUAR]?1 

Pë. Jo, nuk e di kush ka thonë, veç kom ni fjalë.2 

Py. Z. Dëshmitar,  mos e ke problem që t’i thush emrat në këtë3 

Gjykatë, mos nuk po do me i thënë emrat?4 

Pë. Po jo, nuk e di. Po edhe nuk i them kërkujt kurrgja se5 

s’mujt me rrejt për kërkond, por me kallzu të vërtetën.6 

Py. Z. Dëshmitar,  të kujtohet që i ke dhënë një deklaratë7 

Prokurorit të Zyrës së Prokurorit të Specializuar në8

[REDAKTUAR]?9

Pë. Po.10 

Py. Në atë deklaratë, a i ke thënë të vërtetën Prokurorit për11 

atë që të ka ndodhë ty në Zllash në prill të vitit 1999?12 

Pë. Më duket që po.13 

Py.  A ke përshkruar ti në atë deklaratë çfarë të ka ndodhë me14 

aq sa i di ti, dhe me aq sa e mban mend?15 

Pë. Besoj që po.16 

Py. A e ke dhënë këtë deklaratë vullnetarisht, pa të detyru17 

askush e pa të kërcënu askush?18 

Pë. Po.19 

Py. A e dhe këtë deklaratë pa të premtu apo pa të garantu20 

askush se do të përfitojshe diçka në këmbim të deklaratës?21 

Pë. Jo.22 

Py. Si “jo”? Në ç’kuptim “jo”?23 

Pë. Edhe një herë, se s’kuptova.24 

Py. Dhe deklaratë në atë kohë. A të premtoi kush, a të25 
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garantoi kush diçka në këmbim të kësaj deklarate?1 

Pë. Jo, kurrgja.2 

Py. Pra, a mund të konfirmosh se nuk ke asnjë kundërshtim për3 

mënyrën sesi ta morën atë deklaratë?4 

Pë. Jo, s’kam kundërshtim kurrgja.5 

Py. E përmend këtë deklaratë, sepse në atë deklaratë në fakt,6 

disa herë ke përmendur emrin e këtij personi, këtij7 

komandanti, këtij personit me kapelë të kuqe, me uniformë me8 

shenja të UÇK-së, i cili ka marrë pjesë kur të kanë rrahur me9 

këtë [REDAKTUAR]. A e konfirmon që e ke përmendur atë emër në10 

deklaratën që i ke dhënë Prokurorit atëherë?11 

Pë. Kom harru valla se kom dhonë shumë deklarata, mu12 

pështjellë, nuk po di.13 

Py. Po. Po, a të kujtohet që e ke dhënë deklaratën ku e ke14 

përmend emrin e këtij personi? Çfarë emri i the Prokurorit?15 

Pë. Nuk ia përmeni emnin.16 

Py. A ja the Prokurorit edhe nofkën e këtij personit?17 

Pë. Po.18 

Py. Cila ishte kjo nofkë? Kjo nofkë që ja the Prokurorit?19 

Pë. Po kjo është UÇK-ja, shenja e UÇK-së.20 

Py. Pyetjen e kam për personin me kapelë të kuqe, me uniformë,21 

i cili të ka sjellë disa herë me këtë [REDAKTUAR]. A mund t’ja22 

thuash Prokurorit, oh më fal!  A ja the ti Prokurorit atë emrin23 

tjetër me të cilin e thërrisshin?24 

Pë. Vallahi kam harru, nuk e di. Mund të mendohem po një herë25 
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s’di.1 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Ju kërkoj ndjesë të nderuar2 

Gjykatës!  Të nderuar Gjykatës, dëshiroj që t’i tregojmë3 

dëshmitarit sepse mbase nuk i kujtohet ose mbase nuk jua thotë4 

emrin për arsye të tjera. Dua atëherë që të përmendim këtu5 

deklaratën që ai ka dhënë përpara. Dua që të citoj një pjesë6 

të shkurtër fillimisht, në të cilën përmendet kjo nofkë, ky7 

emri tjetër. E kam fjalën për deklaratën që ia ka dhënë8 

Prokurorit të Prokurorisë së Specializuar. Është intervista9 

nr. 061015-TR-ET, Pjesa e Dytë, e Rishikuar. Dhe në veçanti10 

dua të shkoj në faqen 26 të kësaj deklarate.11 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Cili12 

Redaktim? Redaktimi 3?13 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Red. 3. Po, të nderuar Gjykatës. Pra14 

edhe një herë e kam fjalën për faqen 26.  Në atë faqe dua të15 

filloj me pyetjen e Prokurorit që thotë nga rreshti 9 dhe16 

pastaj një përgjigje shumë e shkurtër e dëshmitarit.17 

Z. Dëshmitar, dëgjoni me kujdes në fillim. Prokurori të ka18 

bërë këtë pyetje:19 

“Gjatë kësaj kohe ndonjë prej të ndaluarve të tjerë, a tha, a20 

dëgjove dikë tjetër që t’ia thoshte emrin apo emrat e këtyre21 

të UÇK-së? Pra mes tyre a i dëgjove këta që të përmendin që22 

diçka i kish ndodhur atij personi apo dikujt personi”?23 

Dhe pastaj ju u përgjigjët:24 

“Jua thashë më herët që dëgjova, kisha dëgjuar për këtë25 
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person, kam dëgjuar për këtë person që më rrehu, [REDAKTUAR].1 

Dëgjova [REDAKTUAR]. Nuk kam dëgjuar askënd tjetër. Nuk di2 

askënd, asnjë tjetër”.3 

Pas pyetjes së Prokurorit a e konfirmon, më fal, këtë që, a e4 

pohon këtë përgjigje që dhe atëherë?5 

Pë. Po.6 

Py. Për të qenë i qartë, a e dëgjove emrin [REDAKTUAR] gjatë7 

kohës që ishe në Zllash në prill të vitit ’99?8 

Pë. Jo.9 

Py. Mirëpo kjo pjesë e deklaratës tregon që e ke dëgjuar emrin10 

[REDAKTUAR] aty dhe pak më parë na the që ia ke dhënë këtë11 

deklaratë

 Prokurorit, dhe kjo deklaratë ka qenë e vërtetë, ishte12 

vullnetare dhe ke thënë të gjitha ato që ti dije atëherë.13 

Prandaj po të pyes edhe një herë: Në Zllash a ke dëgjuar14 

dikënd që t’ia përmend emrin këtij [REDAKTUAR]?15 

Pë. Jo se unë dy herë e kom pa krejt ktu. Një herë që më16 

ka rrahë. Herën e parë edhe të dytën herë, më kurrë në jetë se17 

kom pa.18 

Py. Edhe një herë dua të të kujtoj që jemi në seancë private,19 

d.m.th. askush tjetër jashtë kësaj salle nuk ka për ta marrë20 

vesh se çfarë thua këtu. Prandaj lirisht jepi përgjigjet, mos21 

kij merak.22 

Pyetja që të bëra unë nuk ishte, a ishte i pranishëm apo  jo,23 

ai [REDAKTUAR], a ishte aty apo jo? Po unë të pyta emrin apo24 

këtë nofkën [REDAKTUAR], a ja ke dëgju kur ishe në Zllash në25 
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prill të vitit 1999?1 

Pë. Po, jo se une s’kom pasë me të kurrgja, as kontakt, se di.2 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Të nderuar Gjykatës një moment3 

sa të gjej edhe një pjesë tjetër. Të nderuar Gjykatës dua t’i4 

lexoj dëshmitarit një pasazh tjetër, një pjesë tjetër nga e5 

njëjta deklaratë që ai ka dhënë.  Është në faqen, fillon me një6 

pyetje në faqen 28 nga rreshti nr. 22 dhe vijon shumë pak në7 

faqen tjetër pastaj.8 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] A9 

mund të na e përsërisni numrin e faqes?10 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Po. Faqja nr. 28 e të njëjtës11 

pjesë, pjesës së dytë dhe fillon nga rreshti 22 dhe vijon në12 

faqen tjetër pastaj në faqen 29.13 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim]14 

Py. Z. Dëshmitar, dëgjoje me kujdes një herë pyetjen që ka15 

bërë Prokurori:16 

“Po. Po ky person herën e dytë, a ishte i njëjti person si17 

herën e parë, ky personi që kishte kapelë të kuqe, apo dikush18 

tjetër?”19 

Dhe ti je përgjigjur:20 

“Po, ky person, [REDAKTUAR], ai ma ka shti alltinë qitu, q'ai21 

o kon.”

Dhe pastaj Prokurori të pyet:22 

“Mirë, a ke dëgjuar në ndonjë moment që këta ushtarët e UÇK-së23 

ta kenë thirrë emrin e këtij personit?”24 

Dhe ti je përgjigjur:25 
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“Po, nji herë e kom ni, nji herë. Mu ka kujtu atëherë1 

[REDAKTUAR].

Atëherë mu ka kujtu që është [REDAKTUAR], e kam ni më herët.2 

Pastaj është pyetja tjetër e Prokurorit:3 

“Po ti ke dëgjuar njërin që e ka thirrur [REDAKTUAR]?”4 

Dhe përgjigjja jote ishte:5 

“Kur kom hi në dhomë, e ka pyt "[REDAKTUAR] çka me bo?".6 

Aty e kam ditë që ai person ishte [REDAKTUAR].”7 

Prandaj z. Dëshmitar, po të pyes, a është e vërtetë kjo që i8 

ke thënë në këtë deklaratë Prokurorit në muajin [REDAKTUAR]9 

[REDAKTUAR]10 

Pë. Po.11 

Py. Pra, e ke digju dikë, që t’ia përmendte emrin [REDAKTUAR],12 

pra të thoshte emrin [REDAKTUAR]?13 

Pë. Sigurisht po.14 

Py. Mirë, faleminderit shumë. A të kujtohet nëse gjatë rrahjes15 

së parë, herës së parë kur të kanë rreh apo herës së dytë kur16 

të kanë rreh, të kujtohet?17 

Pë. Po, më kujtohen të dyja, edhe e para edhe e dyta.18 

Py. Edhe një pyetje. Që ta sqaroj, e kisha këtu kur dikush ia19 

thirri emrin [REDAKTUAR] kur iu drejtua dikujt këtij me emrin20 

[REDAKTUAR], kjo ndodhi herën e parë që të rrehen apo herën e21 

dytë që të rrehën?22 

Pë. Vallahi s’më kujtohet.23 

Py. Mirë, tani të kthehemi tek ajo hera e dytë kur të rrahën,24 

nga fundi, se the që të goditën në disa pjesë të trupit me25 
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këtë [REDAKTUAR] me këtë [REDAKTUAR]. Si mbaroi e rrahura,1 

d.m.th. kur mbaruan ata?2 

Pë. Po më kanë rrahë, nuk e di sa vallahi, nja nji orë a gjys3 

ore, nuk e di. Pastaj më kanë morr apet dy veti ka urdhnu ai,4 

merreni çoheni atje në dhomë apet.5 

Py. The që të bënë pyetje me faktin se ndoshta i njihje do6 

hajna. A të kujtohet ndonjë pyetje tjetër që të kanë bo veç7

kësajt?8

Pë. Kurrgjo tjetër s’më ka thonë veç “A i njef do hajna,9 

kallzofsh!  O ke me shku pe shpie o kena me të myt! ”10 

Py. Pas herës së dytë që të rrehën, të kthyen pastaj, të çun11 

prapë tek i njëjti vend nga i cili të kishin marrë?12 

Pë. Po.13 

Py. Pas kësaj herës së dytë që të rrahën, të kujtohet sa ditë14 

nejte në atë vend para se me të liru?15 

Pë. Valla s’më kujtohet, nja shtatë-tetë ditë përafërsisht.16 

Py. Na the se kur të rrahën, kur të rrahu me këtë [REDAKTUAR]17 

ka ndodhur në atë katin sipër apo jo?18 

Pë. Po.19 

Py. Veç teje, a kanë çu dhe njeri tjetër nga aty ku ju mbanin,20 

tek ajo, te ai kati sipër, te dhoma sipër?21 

Pë. Nuk e di. Nuk e di kë kanë çu.22 

Py. Po, a ka ndodhë që, ata njerëzit e tjerë që ishin bashkë23 

me ty në aher poshtë i kanë çu, a ka ndodhë që i kanë marrë24 

dhe i kanë çu diku?25 
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Pë. Po.1 

Py. Si ka ndodh? Vinte dikush që t’i merrte?2 

Pë. Po janë ardhë të gjithë nga dy ushtarë i kanë morr, ka i3 

kanë çu nuk di, se s’kena guxu me fol mes vedit hiç.4 

Py. The që ishin disa njerëz bashkë me ty aty. Në fillim ti5 

përmende p.sh. që ishe ti vetë, ishte [REDAKTUAR], pra dy6 

persona, po

edhe disa persona të tjerë erdhën më pas, i sollën më pas.7 

Pë. Janë ardhë, dikun jena bo më në fund, jena konë dikund8 

gati 17 vetë.9 

Py. The që i merrnin pastaj nga ky kati poshtë. Të gjithë këta10 

persona i kanë marrë, të gjithë këta që ishin aty bashkë me11 

ju?12 

Pë. S’më kujohet ai kanë marrë krejt, shumë i marrshin, i13 

çojshin, i kthejshin apet. Kah i çojshin, nuk di.14 

Py. Kur i kthejshin pastaj, si ishin? Ishin njësoj si më15 

përpara para se t’i merrshin?16 

Pë. Jo, janë ardhë të gjithë të rrehun.17 

Py. Nga e di ti që ishin të rrehun? A i pe? A i dëgjoje?18 

Pë. Po, njeri kur rrihet, dihet. Kanë kenë me do shenja në19 

fytyrë, mu duk fort.20 

Py. Ua pe shenjat në trup të atyre që i merrnin, i nxirrshin21 

jashtë dhe pastaj i sillshin prapë aty brenda?22 

Pë. Po.23 

Py. A mund tu thuash Gjykatësve se çfarë shenjash u pe, këtyre24 

personave që i merrnin dhe i sillshin prapë?25 
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Pë. Po ja pajsha fytyrën që i ka ra boks ose shka i ka rënë se1 

di une, u shih, në trup se kom kqyr. Veç në fytyrë se e kom2 

pa, shumë e kom pa, kshu që janë konë të lëndum.3 

Py. Çfarë u pe në fytyrë? Në fytyrë ça u pe? Më saktë çfarë4 

lloj shenjash? Çfarë lloj shenjash pe?5 

Pë. Po ku ta hy njeri në boks, menjëherë dihet çfarë është, po6 

nxihet fytyra q'ashtu.7 

Py. Këta personat që i merrnin edhe i kthejshin prapë, siç e8 

the ti që e kishin të nxirë, kishin shenja të nxira, a këta9 

vetë, a të kanë tregu se çfarë u ndodhi jashtë?10 

Pë. Jo.11 

Py. Po ndonjë maltrajtim? A ndodhi ndonjë maltrajtim aty në12 

atë vend poshtë, në katin poshtë ku ishe ti i pranishëm, a ka13 

ndodhë?14 

Pë. Po.15 

Py. Mund t’i tregosh Gjykatësve se çfarë pe, çfarë lloj16 

maltrajtimi pe?17 

Pë. Aty ka ndodhë, për shembull, shembull me marrë në dy apo18 

tre të natës, nuk e di se orë s’kena pasë. Janë hi tre-katër19 

ushtarë me armë edhe janë hi të tanve shka jena konë 17 vetë20 

na i konë dhonë nga një shuplakë apo nga një shkelm në bark.21 

Që ksi maltrajtimesh ka pasë për çdo natë. Për çdo natë u konë22 

q'ajo.23 

Py. A i ngjofte ata ushtarët? I di kush janë?24 

Pë. As dhe një.25 
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Py. A ishin po të njëjtët që hynin aty mrena, në atë vend aty1 

poshtë e ju rrefshin? Apo ishin ushtarë të ndryshëm që vinin2 

dy e nga dy?3 

Pë. Jo, kanë ardhë, janë ndru ata, herë do, herë do, d.m.th.4 

s’i kom ngjoft asnjo.5 

Py. Si ishin veshë? Çfarë teshash kishin? Të kujtohet? Këta që6 

hyjshin aty brenda ku ndodheshit me ju maltrajtu?7 

Pë. Ka pasë me uniforma, ka pasë dhe me rrobe civile.8 

Py. Këta që kishin uniformë apo në tesha që nuk kishin9 

uniforma, shenja a kishin? Kishin ndonjë shenjë?10 

Pë. Disa po, disa jo. S’i kom kqyr une për shenja, s’më ka11 

interesu hiç! 12 

Py. Disa prej këtyre që i kishin këto shenjat, kur kishin13 

shenja, çfarë shenjash ishin ato?14 

Pë. Po, shenjat e UÇK-së.15 

Py. Këta personat që hynin aty poshtë me ju maltrajtu, diçka a16 

ju thojshin?17 

Pë. Veç na shajshin.18 

Py. Po ndonjë akuzë, a dëgjove? Jo akuzë veç ndaj teje, po19 

ndaj kujtdo aty që ishte?20 

Pë. Jo.21 

Py. A të kujtohet sa herë kjo rrahje në pjesën e poshtme të22 

ndërtesës ka ndodhur gjatë kohës që ti ke qenë në Zllash?23 

Pë. Po me thonë të drejtën ka ndodhë tri herë për nji natë, ka24 

ndodh nji herë, dy herë, çdo natë e kena pasë qatë maltrajtim25 
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njëjtë. E këna pasë krejt ça jena konë aty të burgos, të1 

njëjtë e kena pasë.2 

Py. Nga ky grupi i personave që po maltrajtoheshin, a3 

pati ndonjë që u maltrajtu ndryshe nga të tjerët?4 

Pë. Jo, aty mrena krejt njëjtë.5 

Py. A është përdorur ndonjë, është përdor ndonjë instrument6 

kur ju kanë maltrajtu aty te kati i poshtëm?7 

Pë. Jo.8 

Py. Pyetja që po të bëj nuk ka të bëjë vetëm me ty, po me të9 

gjithë që kanë qenë në atë grup, prandaj po t’pys prapë. A10 

është përdor ndonjë instrument ndaj ndokujt që ishte aty në11 

grupin tënd?12 

Pë. Jo, mrena aty në dhomë jo.13 

Py. A e di ti nëse është përdorur ndonjë instrument kur i kanë14 

nxjerrë jashtë këta personat ndaj ndonjërit prej tyre?15 

Pë. Jo s’di ça kanë bo jashtë.16 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Më17 

falni, z. Prokuror, sa për të kontrolluar edhe njëherë jemi në18 

seancë private, doja ta verifikoja nëse kështu doni të19 

vazhdojmë?20 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Më lejoni të konsultohem me21 

kolegët. Arsyeja pse i bëra pyetjet në seancë private ishte që22 

të ruaj dëshmitarin, gjendjen e tij pra, dua të ndiehet mirë.23 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Dua të di24 

sesa do të vazhdojmë në seancë private, por e kuptova pse25 
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bëtë. Thjesht për ta verifikuar. Po e lë për momentin që ta1 

vendosni vetë. Thjesht doja t’ju tërhiqja vëmendjen.2 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] E kuptoj. Ju lutem më lejoni3 

pak që të konsultohem me kolegët.4 

[Prokurori i Specializuar konsultohet]5 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Dua që të vazhdojmë dhe për6 

disa minuta në seancë private, sepse dua t’i bëj nja dy pyetje7 

dëshmitarit lidhur me disa emra, të cilët duhet të mbeten8 

konfidencialë. Pasi të mbaroj do t’ju kërkoj të vazhdojmë9 

përsëri me seancë të hapur.10 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]11 

Faleminderit. Vazhdoni! 12 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Z. Dëshmitar, ti i the13 

Gjykatës, të gjithë neve, se në deklaratën që ke dhënë, ke14 

treguar, ke thënë të vërtetën dhe unë të citova disa pjesë nga15 

kjo dëshmi. Tani dua që të të pyes, të të bëj një pyetje, që16 

ka të bëjë me identitetet e disa prej njerëzve që kanë qenë17 

aty bashkë me ty, ke kati i parë që ke përmendur. A i ke thënë18 

Prokurorit atëherë në [REDAKTUAR], i ke përmend disa19 

emra të personave që ishin të ndalum aty me ty, ke kati i20 

poshtëm, tek ahuri? A të kujtohen ato emra që i ke dhënë21 

Prokurorit? Po të kujtoj përsëri që jemi në seancë private22 

kështu që fjalët e tuaja do të mbeten këtu brenda në këtë23 

dhomë nuk do të dalin jashtë.24 

Pë. Po, dy emna i kam ngjofte. Njoni ka konë [REDAKTUAR], që25 
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ky që thashë, edhe njoni ka kone, me emën ja bojshin1 

[REDAKTUAR].  Mandej nuk di për të kurrgja, veç [REDAKTUAR],2 

kush ka hi mrena prej ktyne ushtarëve ia ka vu “Ku je3 

[REDAKTUAR]?” E ka sha, e ka sjellë, e ka rreh, e të gjithë,4 

për çka nuk e di. Këto dy emna i di.5 

Py. Pra ti the që e godisnin dhe i bojshin lloj-lloj gjërash.6 

Për çfarë e ke fjalën? Këtij [REDAKTUAR]?7 

Pë. Po ju po më pytni për që këto dy emna, e kam pa dy emna,8 

[REDAKTUAR], jua di me emën. Nuk di tjetër gja, nuk e9 

di qysh i kanë pasë emrat.10 

Py. E kuptoj, po ti na the që kur e keqtrajtonin, e11 

maltrajtonin dhe i bënin dhe disa gjëra të tjera. Për çfarë12 

gjërash të tjera e ke fjalën kur thua?13 

Pë. Vallahi që ata të dy kanë maltrajtu ma së shumti, me thonë14 

të drejtën.15 

Py. Në rregull. Mbase do t’i kthehemi përsëri kësaj çështjeje16 

më pas. Të përqendrohemi tani tek [REDAKTUAR]. A e di ti nga17 

ishte ky [REDAKTUAR]18 

Py. E di nga [REDAKTUAR] ka konë, mandejna për të nuk di19 

kurrgja.

Py. A të kujtohet pak a shumë se sa vjeç ka qenë?20 

Pë. I ri ka kenë. Dikund [REDAKTUAR], nuk e di.21 

Py. A ju ka thënë ai ndonjë gjë? A ju ka fol ai për veten22 

përveçse se ishte nga [REDAKTUAR]? Ju ka tregu diçka tjetër23 

për vete?24 

Pë. Jo. Jo.25 
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Py. Dhe ata që futeshin në ahur për ta keqtrajtuar, a i1 

thoshin ndonjë gjë atij [REDAKTUAR]?2 

Pë. Jo bre se s’ka guxu kurrkush me fol me kurrkënd, kurrgja,3 

hiç, asnjë fjalë, hiç.4 

Py. Të nderuar Gjykatës dua t’i tregoj dëshmitarit një5 

dokument me nr. [REDAKTUAR]6

[REDAKTUAR]7

[REDAKTUAR] ju lutem?8 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]9 

Faleminderit.10 

Zonja Sekretare vazhdoni! 11 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Numri i plotë ERN, ju kërkoj12 

ndjesë është nxjerrë nëpërmjet Workflow dhe numri është më i13 

gjatë nga14 

[REDAKTUAR] Është një dokument me15 

dy faqe, 6 dhe 7 në fund. Me këto numra mbaron në fund. Ka dhe16 

fjalën Red.17 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] [e18 

padëgjueshme].19 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] E kam në ekran. Besoj se të20 

gjithë do ta keni përpara në ekran këtë dokument.21 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim]22 

Py. Z. Dëshmitar,  e shikoni atë foton që ke përpara,23 

fotografinë?24 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Na fal z.25 
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Dëshmitar,  kemi disa probleme teknike këtu. Vazhdoni ju1 

lutem, në rregull tani.2 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim]3 

Py. Pra cila? Mund ta përsërisësh edhe një herë përgjigjen4 

Dëshmitar se se kuptova? Nuk e dëgjova.5 

Pë. Nuk po më kujtohet që po ngja.6 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] I lutem Sekretares që ta7 

zgjerojë, ta zmadhojë fotografinë. Mbase po të jetë më e madhe8 

do kujtohet dëshmitari.9 

Py. A e njef tani këtë personin aty? A të kujtohet kush ka10 

qenë ky person?11 

Pë. Vallahi jo.12 

Py. Z. Dëshmitar,  në [REDAKTUAR] kur ke dhënë intervistën si13 

dëshmitar me UNMIK-un ta kanë treguar fotografinë e një burri.14 

A të kujtohet ky fakt se të kanë tregu një fotografi atëherë?15 

Pë. E di që ma kanë tregu po nuk po muj me ngjoftë që16 

ky! 17 

Py. Të nderuar Gjykatës dua t’i tregoj dëshmitarit një18 

dokument tjetër që ka numrin [REDAKTUAR] Por është një,19 

ka një numër më të gjatë që do të ishte [REDAKTUAR] dhe20 

mbaron [REDAKTUAR]21 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Z.22 

Prokuror?23 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Po.24 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Pashë25 
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që z. Mustafa ka ngritur dorën. Dhe dua që të sigurohem që1 

gjithçka shkon në rregull lidhur me dëshminë që po paraqesim.2 

Nëse ka të bëjë me këto dëshmi që po tregojmë duhet t’ju3

ndihmojmë.4

Z. Mustafa.5 

I AKUZUARI: Po e Nderuara Znj. Gjykatëse, nuk jam tu i pa6 

këto dokumente që është tu i prezantu Prokurori. S’jam tu mujt7 

me i pa.8 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Në9 

rregull.10 

Z. VON BONE: [Përkthim] Edhe diçka tjetër. Ky dokument...11 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Z.12 

Von Bone, dua13 

që të mbaroj së pari me z. Mustafa, të sigurohem që po i14 

shikon provat, dëshmitë dhe pastaj sigurisht e keni fjalën.15 

Z. Mustafa, tani po i shifni këto materiale që po paraqiten në16 

ekran nga Zyra e Prokurorisë?17 

I AKUZUARI: Fillimisht mendova që s’kam të18 

drejtë. Po tash fillun me...19 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Në20 

rregull.21 

Z. Mustafa, për tani s’kemi marrë ende udhëzime se cilin22 

dokument të paraqesim në ekran, posa që të marrim udhëzime23 

dokumenti duhet të paraqitet dhe përpara ekranit që ke aty.24 

Dhe pasi Prokurori të ketë përfunduar pyetjet në lidhje me25 
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këtë dokument që do të na tregojë tani, dua të kthehemi1 

përsëri tek ajo fotografia që e treguat përpara, sepse z.2 

Mustafa nuk e ka parë. Prandaj dua që ta shohë ai këtë3 

dokument, këtë foto, pastaj duhet të kthehemi prapë për një4 

moment mbrapa.5 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Yes [pa përkthim].6 

Z. Von Bone [Përkthim] keni fjalën.7 

Z. VON BONE: [Përkthim] Një pyetje të shkurtër kam. Ne8 

kemi marrë një listë materialesh për pyetjet e drejtpërdrejta9 

që do të bëhen. A është e saktë se dokumenti që do të tregoni10 

tani është tek paragrafi 1?11 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Këtë12 

pyetje bëja Prokurorit të Specializuar.13 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Po ashtu është Paragrafi 1.14 

Z. VON BONE: [Përkthim] Dokumenti i mëparshëm, po ai ku15 

gjendet sepse do të na ndihmonte. Në fakt do të na e16 

lehtësonte punën.17 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Paragrafi 15, po do t’i18 

kthehemi përsëri më vonë.19 

Z. VON BONE: [Përkthim] Faleminderit shumë. Kaq kisha.20 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Tani u21 

sqaruam. Mund të vazhdoni z. Prokuror.22 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Dua që t’i tregoj dëshmitarit23 

faqen [REDAKTUAR]24 

Py. Z. Dëshmitar, a e sheh dokumentin që le përpara, atë25 
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fotografinë që ke aty?1 

Pë. Po.2 

Py. A e njef firmën? Kush e ka bo atë firmë aty, nënshkrimin?3 

Pë. I jemi.4 

Py. Faleminderit shumë.5 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim]6 

Py. Pra kjo fotografi që nuk është shumë e qartë në krahasim7 

me atë që të treguam më përpara, përshkruan atë burrin që ti8 

na the. A të kujtohet se kush është personi aty që t’i e ke9 

vendosur firmën, nënshkrimin në [REDAKTUAR]?10 

Pë. Kur kom dhonë deklaratën e kam ngjoftë me siguri. Tash nuk11 

po e ngjofte. Nuk po di kush është.12 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Të nderuar Gjykatës, në13 

përputhje me nenin 143(1) të Rregullores së Procedurës dhe të14 

Provave, dua t’i kujtoj dëshmitarit dëshminë të dhënë UNMIK-ut15 

në [REDAKTUAR]. Me lejen tuaj dua ta bëj.16 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]17 

Vazhdo.18 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Dua që t’i tregoj dëshmitarit19 

faqen e këtij dokumenti. Është i njëjti dokument ku jemi tani20 

-- me numër reference [REDAKTUAR] Është versioni shqip. Në21 

anglisht për ju dhe për të gjithë ata që i ndjekin procedurat22 

në anglisht është [REDAKTUAR] Këto janë faqet korresponduese23 

në shqip dhe në anglisht përkatësisht.24 

Py. Kam një pyetje për z. Dëshmitar. Jo, është një pyetje që25 
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ia ka bërë hetuesi i UNMIK-ut dëshmitarit pasi i ka treguar1 

atë fotografinë që pamë. Është një pyetje që i është bërë2

dëshmitarit:3

“A e njef ndokënd në këtë fotografi?” Kjo ka qenë pyetja. Dhe4 

përgjigjja është:5 

“Jam 100 për qind i sigurt se ky është [REDAKTUAR] Dhe nuk dua6 

të përfshihem me ndonjë çështje tjetër.”7 

Py. Pyetja ime për dëshmitarin është kjo, a e pohon ti se i ke8 

thënë hetuesit të UNMIK-ut se e ke njoftë [REDAKTUAR] në atë9 

fotografi? A të kujtohet tani kjo?10 

Pë. Atëherë me siguri e kam ngjoftë. Nuk po e ngjof. Nuk më11 

kujtohet. S’po mujt me e ngjoftë, s’po di.12 

[Prokurori i Specializuar konsultohet]13 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Të nderuar Gjykatës dua që të14 

më udhëzoni.15 

A do të paraqesim dokumentet si prova gjatë rrugës apo ato që16 

i tregojmë dëshmitarit në fund të seancës?17 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Unë18 

do të parapëlqeja në fund të seancës. Por në këtë çast përpara19 

se të vazhdoni ka një fotografi që nuk e ka parë i akuzuari,20 

prandaj para se të vazhdojmë dua që i akuzuari ta shohë21 

pikërisht atë fotografi.22 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Sigurisht, të kthehemi pas dhe23 

ta tregojmë dhe njëherë për të gjithë të pranishmit atë24 

fotografinë që ka numër [REDAKTUAR]25 
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Fotografia është në faqen e dytë. Kjo është ajo për të cilën1 

po flasim. I akuzuari a e shikon këtë fotografi tani?2 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Në rregull3 

tani z. Mustafa? Në rregull pra, vazhdojmë.4 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim]5 

Py. Z. Dëshmitar, ti na tregove se në vendin e dytë ku ju çuan6 

ke kati i poshtëm siç the, ke njohur një person një person,7 

[REDAKTUAR] Dhe pyetja që kam për ty8 

është kjo, a i ke thënë Prokurorit se ke njoftë aty një person9 

tjetër gjithashtu?10 

Pë. Po.11 

Py. A mundesh t’i thuash Gjykatës të lutem se kush është ky12 

personi i tretë që thu se e ke ngjoftë aty.13 

Pë. [REDAKTUAR]14 

Py. Nga e ke njoftë atë person?15 

Pë. Aty e kom pa kur ardhë. E kanë prue se se kom njoftë.16 

Py. Çfarë di për këtë [REDAKTUAR]? Nuk e ke ngjoft17 

përpara. Po tani çfarë di për të?18 

Pë. As e kam ngjoft, as nuk e di kush asht, veç e di që kom19 

njejt nja 12-13 ditë bashkë këna flejt në një qebe me të.20 

Py. Ti na the që e njef këtë person. Ai vetë është prezantu21 

apo dikush tjetër ta ka thënë emrin e tij? Apo dikush e ka22 

përmend emrin e tij dhe ti e ke msu?23 

Pë. Jo, vetë më ka thënë. Vetë më ka thënë.24 

Py. A di gjë tjetër? A di ti se mos ka qenë anëtari i ndonjë25 
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partie politike ai?1 

Pë. Më duket a konë LDK. Diçka a konë nuk e di.2 

Py. Z. Dëshmitar,  para pak çastesh na the se të gjithë jeni3 

maltrajtu dhe ti na i përshkrove. Po [REDAKTUAR], edhe ai4 

është maltrajtu ashtu si të tjerët, si ju të tjerët?5 

Pë. Po, shkuplakën e ka honger edhe ai sikur unë njëjtë kur u6 

hi aty mrena.7 

Py. A ka ndodh ndonjëherë që ta kenë marrë andej këtë8 

[REDAKTUAR], ta kenë qit jashtë dhe pastaj ta kenë kthy prapë,9 

në gjendjen që ti na përshkrove janë kthyer dhe të tjerët. Pra10 

ky ka qenë në këtë gjendje?11 

Pë. Jo. Jo atë s'e ka marrë kurrkush, s'e kanë qitë jashtë12 

kurrë.13 

Py. Të kthehemi te [REDAKTUAR] që e ke përmend më14 

parë, për një çast. Po ai ka qenë një prej atyre që i kanë15 

qitë përjashta dhe pastaj i kanë kthy në gjendjen që na ke16 

përshkru më parë?17 

Pë. Po.18 

Py. Kur e kanë kthy, pasi e kishin marrë, e kishin qitë andej,19 

çfarë pamje kishte? Si dukej?20 

Pë. Dukej llum krejt. E kanë rreh e kanë bo llum.21 

Py. A mund t’i thuash Gjykatës pak më shumë? Thuji që22 

dukej llum fare. Çfarë pe ti? Pse e thua që dukej llum? Çfarë23 

të bën ty që të thuash këto gjëra? A mund të na i përshkruash?24 

Pë. Po, barkun ia kam pa. E ka pas të djegun me diçka,25 
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nuk e di me çka, me nanji hekur a me çka, nuk e di, e ka pas1 

barkun të djeg si sajde, kush ja ka bo nuk... edhe shpinën.2 

Kush ia ka bo nuk e di.  Nuk e di kush. Veç e kom pa vetë me3 

sy të mi.4 

Py. A i pe ndonjë lëndim edhe në fytyrë?5 

Pë. Po, edhe në fytyrë ka pasë, edhe më s’ka pasë.6 

Py. Ato shenjat në fytyrë ishin të mavijosme? Se ti the disa7 

kur vinin ishin të mavijosur. Për këto e ke fjalën?8 

Pë. Vetë i ka pasë shenjat.9 

Py. Po gjak? A i pe gjak në trup?10 

Pë. Jo. Gjak jo vetëm i pashë po e kishin sos me diçka, nuk e11 

di me ça e kanë sos në trup.12 

Py. Në vendin e dytë, aty ke ahuri, ky [REDAKTUAR]?13 

Pë. Po.14 

Py. [REDAKTUAR]15 

Pë. [REDAKTUAR]16 

Unë i kam dhonë bukë me hongër se më ka ardhë shumë gjynah. E17 

kom ditë që po më hetun, më vrahin, po unë s’kom pasë qarre pa18 

i dhonë pernjimen se bukë s’ka mujt me hongër.19 

Py. Pse nuk hante dot vetë?20 

Pë. [REDAKTUAR]21 

Py. A të tregoi se ça i bënin kur e nxirrnin përjashta nga ai22 

ahuri?23 

Pë. Jo. Jo, se s’ka guxu edhe ai me fol se e ka ditë tan e24 

mysin edhe ma shumë, ma keq.25 
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Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Të nderuar Gjykatës, tani mund1 

të kthehemi në seancë publike.2 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]3 

Faleminderit. Po shoh dhe orën në fakt dhe ka vajtur 1.4 

Prandaj dëshiroj që pasi të diskutoj diçka të bëjmë pushimin e5 

drekës. Përveçse ju duhet të vazhdoni me pyetjet që duhet t’i6 

përfundoni tani.7 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Jo, nuk kemi problem. Të bëjmë8 

pushim dhe do të rifillojmë me një linjë tjetër pyetjesh pas9 

pushimit. Faleminderit.10 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Zonja11 

Sekretare të kalojmë në seancë publike.12 

[Seancë e hapur]13 

SEKRETARJA E GJYKATËS: [Përkthim] Jemi në seancë të14 

hapur.15 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]16 

Faleminderit Sekretare.17 

Z. Dëshmitar,  tani do të bëjmë një pushim. Do t’i kërkoj18 

Sekretares që të të ndihmojë që të dalësh nga kjo sallë dhe19 

pastaj do të takohemi përsëri në orën 2 e gjysmë, 2 e 3020 

minuta.21 

[Dëshmitari largohet nga salla]22 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]23 

Përpara se të bëjmë pushimin e drekës, Z. Mustafa dua që t’ju24 

kërkoj. Në mëngjes kërkuat të flisnit dhe Mbrojtja u ftua të25 
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bënte një mocion për këtë çështje dhe ka thënë se mund të1 

japësh një deklaratë të pabetuar përpara apo mbrapa deklaratës2 

së Mbrojtjes. Unë do të lejoj të bësh një deklaratë në fund të3 

seancës me kusht që të pranosh këto kushte që:4 

Deklarata të mos zgjasë më shumë se 10 minuta se nuk do të5 

përsërisësh ato që ke thënë në fazën paraprake të gjykimit6 

përpara Gjykatësit të Procedurës Paraprake. E kemi parë7 

transkriptin, është publik, të gjithë mund ta shohin, dhe ne e8 

kemi lexuar. Nëse i pranon këto kushte do të ta jap fjalën më9 

vonë.10 

I AKUZUARI: [Përkthim] Në rregull, znj. Gjykatëse.11 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Shumë12 

mirë. Tani bëjmë pushimin e drekës. Kthehemi përsëri në orën13 

2.30.14 

SEKRETARJA E GJYKATËS: [Përkthim] Të gjithë në këmbë.15 

--- Pushimi i drekës fillon në 13.03.16 

  --- Seanca rifillon në orën 14.31.17 

  [I akuzuara nuk është i pranishëm]18 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Uluni19 

ju lutem. Ekranin e kompjuterit e kam komplet të zi. Përpara20 

se të rifillojmë duhet të sigurohemi që funksionon.21 

Po tani funksionon. Faleminderit zonja Sekretare.22 

Mirëdita përsëri.23 

Zgjati pak më shumë nga seç e kisha planifikuar, por24 

përpara se të rifillojmë me dëshminë e dëshmitarit 3593, ka25 
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një tjetër çështje.1 

Z. VON BONE përsëri më informuan, siç më informuan edhe2 

të mërkurën e javës që shkoi, që klienti nuk dëshiron të jetë3 

më i pranishëm në seancë. Rikujtoj këtu seancën sipas4 

rregullës 68 paragrafi 4 që e parashikon mundësinë që i5 

akuzuari të mos jetë i pranishëm në Gjykatë. Zoti avokat doni6 

të bëni ndonjë parashtrim lidhur me këtë?7 

Z. VON BONE: [Përkthim] Po. Ju kërkoj ndjesë, e8 

rifillojmë. E nderuar Gjykatëse, vërtetë zonja Kryetare e9 

Gjykatës e informoi Trupin Gjykues që klienti im nuk dëshiron10 

që të jetë më i pranishëm në procedurën e dëshmitarit sot. Ai11 

nuk do të bëjë ndonjë deklaratë tjetër sot. Nuk isha shumë i12 

qartë për diçka, më duket se Trupi Gjykues tha se donit që t’i13 

bënit pyetje të akuzuarit nëse dëshmitari e ka përfunduar14 

dhënien e dëshmisë. Për të qenë i qartë, bëhet fjalë për15 

përfundimin e dhënies së dëshmisë së dëshmitarit pasi të ketë16 

përfunduar pyetjet edhe Mbrojtja, apo vetëm pas përfundimit të17 

pyetjeve nga prokuroria dhe nga mbrojtësja e viktimave.18 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Z.19 

VON BONE më duket se s’ju kuptoj shumë mirë në këtë pyetje. A20 

mund ta përsërisni ju lutem?21 

Z. VON BONE: [Përkthim] Po e përsëris e nderuar22 

Gjykatëse.23 

Mu duk sikur thatë se Trupi Gjykues dëshiron që të ketë24 

mundësi që t’i bëj pyetje z. Mustafa sa i takon dëshmisë së25 
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këtij dëshmitari pasi të ketë përfunduar dhënia e dëshmisë.1 

Pyetja që kam është kjo: me përfundim të dëshmisë e keni2 

fjalën pasi të ketë bërë edhe pyetjet dëshmitarit Mbrojtja ,3 

apo vetëm pasi të kenë përfunduar pyetjet Prokuroria dhe4 

Mbrojtësja e Viktimave?5 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Po6 

diskutojmë dy gjëra të ndryshme tani për tani, mbase kanë7 

lidhje sepse do t’i bëjmë klientit tuaj pyetje. Në fillim kemi8 

pyetjet nga prokuroria, pastaj mbrojtësin e viktimave, pastaj9 

kundra pyetjet nga ju dhe mbase mund të kemi ndonjë kundra10 

pyetje të tjera dhe pasi të ketë përfunduar kjo, atëherë mund11 

të bëj pyetje Trupi  Gjykues. Dhe kur të ketë përfunduar kjo12 

atëherë do t’i bëj, do t’i kërkoj më saktë z. Mustafa që t’i13 

përgjigjet disa pyetjeve. Kështu e parashikoj unë.14 

Z. VON BONE: [Përkthim] Faleminderit. Atëherë kjo ka15 

rëndësi sepse hëpërhë z. Mustafa nuk do t’u përgjigjet16 

pyetjeve që i bën Trupi Gjykues sot apo mbase edhe nesër.17 

Thjesht nuk dëshiron që të jetë i pranishëm sot dhe nëse është18 

e mundshme përmes videolidhjes nesër. Kjo është preferenca e19 

të akuzuarit.20 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Ta21 

përsëris atë që ju thatë. Klienti juaj nuk do të jetë këtu sot22 

pasdreke dhe sa i takon nesër, po thoni se edhe nesër mbase23 

mund të mos jetë i pranishëm këtu?24 

Z. VON BONE: [Përkthim] Ai dëshiron që të marrë pjesë25 
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nëpërmes videolidhjes.1 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Tani2 

që ta kuptojmë, kjo është diçka që do që ta bëjë përditë?3 

Sepse do të ketë edhe dëshmitarë të tjerë. Mikrofonin ju4 

lutem. E di, e di, duhet të mësohemi të gjithë. Edhe unë duhet5 

të mësohem me këtë.6 

Z. VON BONE: [Përkthim] Jo çdo ditë, jo çdo dëshmitar.7 

Sigurisht ka disa dëshmitarë gjatë dëshmisë të së cilëve, jam8 

i sigurt që ai do të donte që të merrte pjesë.9 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Do të10 

donte që të merrte pjesë?11 

Z. VON BONE: [Përkthim] Po. Po dëshmitari i sotshëm nuk12 

është një prej tyre.13 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Pasi14 

të kemi përfunduar raundin e parashtrimeve me mbrojtësen e15 

viktimave dhe me prokurorinë, vendimi që do të marrë trupi16 

gjykues do të jetë vetëm për sot, pra për seancën e sotshme.17 

Njësoj siç edhe veproi ditën e mërkurë. Sipas nevojës, klienti18 

juaj do të duhet të jetë i pranishëm, varet se edhe në ç’fazë19 

do të jemi në këtë proces. Sa i takon asaj që thatë që, z.20 

Mustafa dëshiron apo më saktë parapret se ai nuk do t’i21 

përgjigjet pyetjeve nga trupi gjykues, kështu e kuptova?22 

Z. VON BONE: [Përkthim] Po, saktë.23 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Këtë24 

çështje do ta diskutoj drejtpërdrejtë me të, jo vetëm përmes25 
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avokatit të tij. Do të doja që ta kisha në procesverbal. Do1 

doja këtë diskutim ta bëja edhe me të.2 

Z. VON BONE: [Përkthim] Nuk ka problem, thjesht desha që3 

të sigurohesha që nuk ka pyetje trupi gjykues lidhur me këtë,4 

do doja që të sigurohesha që s’do ti përgjigjet pyetjeve të5 

mundshme sot.6 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] E7 

kuptoj por a do të vazhdoni që të bëni parashtrimin në8 

përputhje me rregullën 68(4)? Sepse duhen përmbushur të gjitha9 

kushtet. Nëse mund të konfirmonim që ai duhet të jetë i10 

pranishëm dhe vetëm nëse në mënyrë pa ekuivokë ka hequr dorë11 

nga e drejta për të qenë i pranishëm, se për këtë duam të12 

siguroheshim.13 

Z. VON BONE: [Përkthim] Po, kjo është e sigurt.14 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Se15 

nëse do të lejohej që të mos ndiqte disa pjesë të pyetjeve,16 

nëse ai e lejon këtë gjë, do të ketë video lidhje me qendrën e17 

paraburgimit. Por do të thotë që ndërkohë që transportohet18 

aty, nuk do të dëgjojë disa prej pyetjeve.19 

Z. VON BONE: [Përkthim] Për sot nuk është e nevojshme,20 

por për video lidhjen nëse mund të bëhet, do të ishte më e21 

mirë që të vendoset kjo video lidhje, në mënyrë që ai të mund22 

të marrë pjesë përmes video lidhjes në atë moment. Nëse do të23 

jetë nevoja që t’i përgjigjet disa pyetjeve trupit gjykues24 

mbase edhe kjo mund të bëhej përmes video lidhjes. Jo në25 
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lidhje me këtë dëshmitar në veçanti.1 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Po në2

përgjithësi.3

Z. VON BONE: [Përkthim] Po, në përgjithësi. Sigurisht ne4 

si ekip i Mbrojtjes, i kemi parë dëshmitarët dhe vete z.5

Mustafa.6

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] A7 

mund të na sqaroni pak qëndrimin e klientit tuaj me këtë?8 

Z. VON BONE: [Përkthim] E nderuar Gjykatëse, nuk më9 

lejohet t’ia them Trupit Gjykues. Por në përgjithësi duket që10 

ka dëshmitarë të cilët ai i konsideron më të rëndësishëm sesa11 

disa dëshmitarë të tjerë, kur bëhet fjalë për të bërë pyetje,12 

apo diçka të tillë. Po përveç kësaj, thjesht nuk ka dëshirë të13 

marrë pjesë.14 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Kjo e15 

fundit është më se e qartë. Por për të kuptuar atë që sapo16 

përmendët, thatë që disa dëshmitarë janë më të rëndësishëm se17 

disa të tjerë. Dhe pastaj seç thatë që të bënit pyetje, e keni18 

fjalën për pyetje?19 

Z. VON BONE: [Përkthim] Jo pyetje që bën z. Mustafa, po20 

pyetje që bën avokati.21 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Nuk22 

ju dëgjoj shumë mirë, jeni larg nga mikrofoni.23 

Z. VON BONE: [Përkthim] Jo drejtpërdrejtë t’i bëj pyetjet24 

z. Mustafa, por përmes mbrojtësit së vet të bëjë pyetje25 

KSC-OFFICIAL PUBLIC



Dhomat e Specializuara të Kosovës - Gjykata Themelore
 

Cështje procedurale (Seancë e hapur)  Faqe 80

 
Të gjitha redaktimet janë bërë në bazë të Urdhrave F493, F509 dhe CRSPD107

KSC-BC-2020-05   20 shtator 2021

dëshmitarit dhe përgjigjet e këtyre pyetjeve mendoj, janë të1 

rëndësishme për z. Mustafa.2 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]3 

Sigurisht nëse pyetjet bëhen përmes jush, unë nuk e kuptoj4 

qartë se çfarë rëndësie ka pastaj prania e tij këtu.5 

Z. VON BONE: [Përkthim] Po mund të ketë raste kur duam të6 

konsultohemi për një dy apo gjëra lidhur me atë dëshmitar. Kjo7 

është ajo që përbënte rëndësi.8 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Mirë,9 

jo mirë po kështu janë gjërat. Puna është që nuk i përfunduam10 

të gjithë listën e kushteve. Ju vetë do të jeni i pranishëm11 

këtu apo jo? Në rregull dhe do t'i përfaqësoni interesat e tij12 

gjatë seancës. Ja u bëj këto pyetje.13 

Z. VON BONE: [Përkthim] E nderuar Gjykatëse unë këtu do14 

të jem. S’kam ku shkoj. Më falni.15 

Z. VON BONE: [Përkthim] Pra sipas mendimit të Mbrojtjes16 

kushtet përmbushen dhe unë sigurisht do të jem këtu i17 

pranishëm. Pra pas asnjë keqkuptim ai ka hequr dorë nga e18 

drejta për të qenë i pranishëm. Përveç kësaj nuk e mendoj se19 

për këtë dëshmitar është e nevojshme prania e të akuzuarit.20 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Mirë21 

i dëgjova parashtrimet tuaja. I kthehem tani zyrës së22 

prokurorit të specializuar. Keni fjalën në se dëshironi të23 

parashtroni pikëpamjet tuaja.24 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] E nderuar Gjykatëse. Shumë25 
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shkurt nga zoti VON BONE, a mund të marrim arsyet e sakta1 

përse z. Mustafa nuk dëshiron të jetë i pranishëm? Apo thjesht2 

"jo nuk do të marrë pjesë në seancë". E di mbase arsyen e3 

veçantë pse nuk do të jetë i pranishëm tani. Kjo është pyetje4 

për z. Von Bone.5 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Unë e6 

kuptova mirë pyetjen por nuk keni ndonjë parashtrim konkret7 

veç kësaj pyetje? Se mua më duket se ai i dha arsyet. Po në8 

fillim do t’ia jap fjalën mbrojtëses së viktimave.9 

MBROJTËSJA E VIKTIMAVE:  E nderuara Gjykatëse. Në parim10 

javën që shkoi unë tregova për preferencën për prani, por në11 

këtë rast duke pasur parasysh rrethanat e dëshmitarit të cilin12 

po e dëgjojmë sot dhe nevojën për vendosjen e këtij ekrani,13 

mbase në të vërtetë nuk do të ishte e nevojshme prania. Ta14 

them ndryshe, nuk do të ishte aq e domosdoshme për të15 

akuzuarin që të ishte këtu i pranishëm në krahasim me herët e16 

tjera. Por do të doja që Trupi Gjykues dhe zyra e dëshmitarëve17 

ta informojë dëshmitarin që ka ndryshuar kjo gjë, pra që18 

s’është më i pranishëm i akuzuari. Kështu dhe ai do të jetë më19 

i përgatitur.20 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]21 

Faleminderit, po e pashë që e ngrite dorën. Po, ju lutem.22 

PROKURORI:  Dëshiroj që tu bëj jehonë atyre që tha23 

Mbrojtësja e Viktimave. Kështu e mendojmë dhe ne. Por përveç24 

kësaj në se kjo do të jetë, do bëhet e rregullt kjo mungesë e25 
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të akuzuarit, mbase duhet që nga vetë i akuzuari ta dëgjojmë1 

për hir të procesverbalit që ai ta kuptojë rrjedhojat që ka2 

mos prania e tij, që ai ka të drejta dhe detyrime dhe që3 

seanca mund të vijojë edhe pa të, në mënyrë që ta kemi në4 

procesverbal. Sepse siç mund ta shihni në të ardhmen mund të5 

bëhet një diçka e rregullt kjo gjë, pa mungesa e të akuzuarit6 

në sallë.7 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]8

Faleminderit.9

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Faleminderit.10 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Zoti11 

Von Bone, raundi i dytë i parashtrimeve.12 

Z. VON BONE: [Përkthim] Unë mendoj që kësaj pyetje ju13 

përgjigja në raundin e parë. Përveç kësaj do të thosha që14 

pjesëmarrja përmes video lidhjes si një mënyrë e rregullt për15 

secilin prej pjesëmarrësve në gjykim përfshirë këtu dhe të16 

akuzuarit. Pra, pjesëmarrja nuk është e domosdoshme që të jetë17 

në sallë por mund të jetë dhe nëpërmes videolidhjes.18 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Këtë19 

deshët të thoshit? Mirë.20 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Jo, jo nuk ka parashtrime të21 

tjera nga ana e prokurorisë.22 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Pra23 

as Zyra e Dëshmitarëve as Mbrojtësja e Viktimave nuk ka gjë24 

për të shtruar. Do të këshillohem me kolegët por nuk do ta25 
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bëjmë këtu në sallën e gjyqit, kështu që do të ndërpresim1 

punimet këtu dhe pas pak minutash do të rikthemi në sallë.2 

SEKRETARJA:  Të gjithë në këmbë.3 

  --- Pushimi fillon në 14.484 

  --- Rifillon në 14.595 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Uluni6 

ju lutem. Do të lëshoj tani një urdhër gojarisht sipas7 

rregullës 68 paragrafi 4 i Rregullores. E di që në këtë rast8 

ka pasur një paraqitje të parë. I akuzuari është njoftuar9 

rregullisht se ka detyrimin të jetë i pranishëm, ka hequr dorë10 

nga e drejta për të qenë i pranishëm. Avokati i tij është i11 

pranishëm dhe do të përfaqësojë interesat e tij gjatë kësaj12 

seance dhe duke pasur parasysh edhe rrethanat në ketë rast13 

Trupi Gjykues është i mendimit se prania e të akuzuarit nuk14 

është e nevojshme për këtë seancë konkrete prandaj dhe ne15 

lejojmë mospraninë e të akuzuarit sot pas dreke.16 

Megjithatë, nesër në mëngjes e konsiderojmë të nevojshme17 

që i akuzuari të jetë i pranishëm për të diskutuar për praninë18 

e tij në këtë sallë gjyqi në procedurën e mëparshme, prandaj i19 

japim urdhër që të jetë këtu i pranishëm në orën 9 e gjysmë.20 

Këtu mbyllet urdhri im i lëshuar gojarisht.21 

Zoti Von Bone, ju lutem informoni ose shpjegojani22 

klientit tuaj përse Trupi Gjykues dëshiron të jetë këtu i23 

pranishëm ai dhe të diskutojmë me të këtë çështje, se është24 

shumë e rëndësishme që ai të jetë i pranishëm në gjyqin e bërë25 
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kundër tij. Unë nuk e përmenda në urdhrin e lëshuar gojarisht,1 

po do të doja që këtë çështje ta diskutoja me atë2 

drejtpërdrejt dhe jo përmes jush.3 

Z. VON BONE: [Përkthim] Patjetër, kështu do të veproj e4 

nderuara Gjykatëse.5 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Mirë,6 

faleminderit. Shikoj që keni ngritur dorën zoti Prokuror. Keni7

fjalën.8

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] E nderuara Gjykatëse. Kërkoj9 

ndjesë që e mora fjalën për të njëjtën gjë por do të donim të10 

siguroheshim qëkur dëshmitari të vijë, të kthehet këtu të11 

vijojë dëshminë, të informohet për faktin se i akuzuari nuk12 

është më i pranishëm. Se ai nuk mund ta kuptojë këtë për shkak13 

të perdes mbrojtëse që është vendosur.14 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Mirë,15 

më informuan se Zyra e Dëshmitarëve po e ndjek procesin16 

nëpërmjet videolidhjes. Nëse unë i drejtohem që këtu Zyrës së17 

Dëshmitarëve ta informojnë dëshmitarin ju lutem, se zoti18 

Mustafa nuk është më i pranishëm në sallë përpara se ai të19 

hyjë këtu, përpara se dëshmitari të hyjë në sallë, të20 

informohet. Ju lutem për këtë. Mirë, tani kam disa formalitete21 

për të kryer ndërkohë i japim kohë edhe punonjësve të Zyrës së22 

Dëshmitarëve që t'ia komunikojë këtë informacion dëshmitarit.23 

Nuk shoh ndryshim në përbërjen e ekipeve. Me këtë duhet ta24 

kisha filluar faktikisht por shikoj që nuk ka. Mirë, tani ju25 
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lutem shoqërues së sallës që ta ri-sjellë dëshmitarin brenda1 

në sallë. Faleminderit.2 

[Dëshmitari hyn në sallën e gjyqit]3 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Mirë4 

se ke ardhur përsëri zoti dëshmitar. Tani do të vazhdojmë me5 

pyetjet që po të bën Prokurori i Specializuar. Dhe tani ja jap6 

fjalën Prokurorit të Specializuar po jo përpara se të të pyes,7 

nëse të kanë thënë se zoti Mustafa nuk është më i pranishëm në8 

dhomë. E di këtë? Në sallën e gjyqit. Zoti Prokuror keni9 

fjalën.10 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Faleminderit shumë.11 

Py. Zoti dëshmitar, mirëdita. A je gati t'u përgjigjesh edhe12 

disa pyetjeve të tjera që kam për ty?13 

Pë. Po.14 

Py. Përpara pushimit, shkurtimisht përmenda një deklaratë që15 

ti ja ke dhënë në [REDAKTUAR] UNMIK. Ato që i keni thënë16 

UNMIK-ut atëherë në këtë deklaratë, a janë të vërteta ato?17 

Pë. Po.18 

Py. Të gjitha faktet dhe rrethanat që i ke përshkruar në atë19 

deklaratë, me sa të kujtohet ty, me sa beson ti, a kanë qenë20 

të sakta të vërteta?21 

Pë. Po.22 

Py. Këtë deklaratë e ke dhënë me vullnetin tënd pa të detyru23 

kush, pa të shtyrë kush ta bësh?24 
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Pë. Po.1 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Të nderuar Gjykatës, do të bëj2 

një pyetje lidhur me atë deklaratë të [REDAKTUAR]. Por përpara3 

se

të bej pyetjen, do t’ju lutesha të kalonim në seancë private.4 

Jo për shumë kohë, por dua të bej disa pyetje të cilat mund të5 

nxirrnin identitetin e disa njerëzve të mbrojtur.6 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Po,7 

zoti Prokuror. Sekretarja të lutem, kalojmë në seancë private8 

të lutem.9 

  [Seancë private] [Seancë e hapur]10 

SEKRETATJA:  Tani jemi në seancë private.11 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]12 

Vazhdoni.13 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Dua që të përmend atë14 

deklaratën dhe e kam cituar edhe më përpara, e ka numrin15 

SPOE00127751, 00127769 RED4. Ky është numri i dokumentit. Dhe16 

dëshiroj sidomos dëshmitari, të shohë faqen SPOE00127754.17 

Është versioni në anglisht ky që thashë. Ndërsa në shqip është18 

në faqen SPOE00127764.19 

Py. Përpara se sa të lexoj një pjesë të kësaj deklarate z.20 

dëshmitar, dua të të pyes: në këtë deklaratë [REDAKTUAR], ke21 

dhënë ndonjë emër tjetër që ka të bëjë me personin që ti sot e22 

përmende me emrin [REDAKTUAR]23 

Pë. Po.24 

Py. Çfarë emri i ke dhënë atëherë kur fole për atë personin,25 
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pra për [REDAKTUAR]?1 

Pë. S’po kuptoj çfarë emri kam dhanë?2 

Py. Sot na the se ishte një person bashkë me ty në Zllash i3 

cili quhej [REDAKTUAR] Pyetja që kam unë për ty është kjo: në4 

këtë deklaratën që ke dhënë në [REDAKTUAR], që e ke përpara, a5 

ke përmendur një emër tjet —- a ke thënë që ky personi kishte6 

edhe një emër tjetër? Nëse po, si e kishte emrin?7 

Pë. [REDAKTUAR], nuk di ndryshe.8 

Py. A ke thënë që kishte një mbiemër, e ke përmendur mbiemrin9 

e këtij [REDAKTUAR], ti?10 

Pë. Nuk di. Edhe ndoshta e kam përmend, se kjo ashtë nja 1511 

vjet, kam harru.12 

Py. Nuk ka problem. Tani do të lexoj një pjesë të kësaj13 

deklaratës tënde dhe është në faqen që thashë më parë. Është14 

në paragrafin e shtatë nga fillimi i faqes. Fillon me pyetjen:15 

“Si i kishin emrat?”. Është nga fundi i faqes aty. Pra pyetja16 

që të ka bërë atëherë UNMIK-u ishte: “Si i quanin ata njerëzit17 

me të cilët ke ndenjur në Zllash”.18 

Përgjigja jote ishte: [REDAKTUAR] dhe një19 

person që e kanë quajtur [REDAKTUAR] Nuk i mbaj mend20 

të tjerat – ke thënë, sepse nuk na lejonte kush me fol. Për21 

t’ju thënë të vërtetën, nuk isha i interesum se si quheshin22 

ata”. Pyetja ime është: midis këtyre emrave që sapo përmenda,23 

në fakt a ke thënë ti se njeri prej këtyre personave quhej24 

[REDAKTUAR]? A mund ta konfirmosh këtë të thuash po ose jo?25 
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Pë. Po.1 

Py. Që të jemi të qartë dua të të tregoj edhe deklaratën që i2 

ke dhënë Zyrës së Prokurorisë ku përmendet ky paragraf. Dhe3 

deklarata është me numër 061015-TR-ET Pjesa 2, e rishikuar.4 

Dhe në faqen 15 kemi këtë shkëmbim fjalësh midis dëshmitarit5 

dhe prokurorisë që ka bërë intervistën, prapë e kam fjalën për6 

faqen 15. Dhe fillojmë nga rreshti 16 në atë faqe. Prokurori,7 

z. dëshmitar, është duke cituar këtë paragraf nga deklarata ku8 

thotë: [REDAKTUAR] dhe një person tjetër9 

që e quajnë [REDAKTUAR] nuk i mbaj mend emrat e tjerë10 

sepse nuk na lejonte kush me fol, për të thënë të vërtetën nuk11 

isha i interesum të dija si i quanin”. Dhe përgjigja jote12 

është: “Kështu janë punët”. Pastaj Prokurori të pyet: “A është13 

e saktë kjo”. Ti i ke thënë: “Po”. Pastaj Prokurori vazhdon të14 

të thotë: “Pra [REDAKTUAR] janë dy njerëz15 

të ndryshëm” dhe në faqen tjetër me numër 16, përgjigja jote16 

është: “Jo, është i njëjti person”.17 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Më18 

falni, z. prokuror nuk e kemi version në shqip për19 

dëshmitarin.20 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Po flasim për deklaratën e21 

marrë nga Prokuroria jonë apo nga UNMIK-u? Menjëherë do t’ju22 

jap numrin ERN të këtij dokumenti. Numri i transkriptit në23 

shqip është 016015-TR-AT Pjesa 2, e rishikuar. Është në faqen24 

18. Në fillim të faqes citohet deklarata e UNMIK-ut në25 
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rreshtin 1 në fillim, pastaj ato fjalët për [REDAKTUAR] në1 

rresht të 14 dhe 15, që është [REDAKTUAR]. Pra, është2 

përkthimi në shqip i rreshtave që përmend përpara për3

anglishten.4

Py. Pyetja që kam unë për ty: [REDAKTUAR] ishte në fakt5 

[REDAKTUAR], i njëjti person?6 

Pë. [REDAKTUAR]7

[REDAKTUAR]8

[REDAKTUAR]9

Py. Në rregull, faleminderit shumë. Kam një pyetje për atë10 

person dhe dua të të kujtoj se jemi në seancë private. Përpara11 

pushimit, ti the se pe disa të djegura në trupin e këtij. A12 

është e saktë kjo?13 

Pë. Po.14 

Py. E di ti nëse [REDAKTUAR] i është15 

nënshkruar ai një trajtimi të keq, të egër, brutal,16 

maltrajtimi pra?17 

Pë. Po.18 

Py. Pra përveç djegieve në trup siç na the, çfarë lloj19 

keqtrajtimi tjetër i kishin bërë këtij, [REDAKTUAR]?20 

Pë. Po ka pas shenja në fytyrë, që janë pa, që e kanë rreh.21 

Nuk mund normal ato, kanë qenë krejt të djegme me diçka, me22 

çka nuk e di.23 

Py. Ti na the se në atë haur mbaheshin disa persona aty në24 

katin e parë. Ndonjëri prej këtyre personave a ka përmendur25 
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ndonjëherë se i kanë bërë elektroshok? Ka përdorur rrymë1

elektrike?2

Pë. Kanë përmend aty, saktë nuk e di.3 

Py. Mbase ka një ose dy pyetje të tjera për [REDAKTUAR]4 

[REDAKTUAR] Ti na the se ty të transferuan nga hauri i5 

parë te hauri i dytë. Ky [REDAKTUAR], ishte në gjendje të6 

ecte me këmbët e veta nga hauri i parë tek i dyti?7 

Pë. Po, se ka qenë njeri shumë i fortë.8 

Py. Në një moment përpara pushimit, na the se në atë haur9 

vinin njerëz herë pas here dhe i nxirrnin jashtë. Na the10 

gjithashtu se ky [REDAKTUAR], ishte një nga këta që i11 

qitshin jashtë. Kur i qitshin jashtë, shkonte dilte me këmbët12 

e veta jashtë nga ky hauri, apo e merrnin të tjerët. Si të13 

kujtohet ty, a e mban mend këtë?14 

Pë. Po, të tjerët e kanë marrë dhe e kanë pru. Ka dy vetë për15 

krahu.16 

Py. E mbanin nga krahët sepse donin ta mbanin apo pse e17 

mbanin prej krahësh? Për çfarë arsye?18 

Pë. Nuk e di për çka veç. Edhe e kanë marrë për krahu, edhe e19 

kanë pru prej krahu. Për çfarë arsye nuk e di.20 

Py. E kuptoj.21 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Të nderuar gjykatës mund të22 

kalojmë në seancë të hapur.23 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]24 

Faleminderit. Zonja Sekretare të lutem të kalojmë përsëri në25 
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seancë publike.1 

[Seancë e hapur]2 

SEKRETARJA:  Jemi në seancë të hapur.3 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Zoti4 

Prokuror mund të vazhdoni.5 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim]6 

Py. Zoti Dëshmitar, kur ishe tek ky hauri i dytë tek kati i7 

parë i atij vendit, e di ti se ku ishin ato që të kishin kap,8 

ku rrinin ato që të kishin kap? Që të kishin pru aty?9 

Pë. Jo.10 

Py. E di a po rrijshin në të njëjtën ndërtesë me ju, apo në11 

një ndërtesë tjetër?12 

Pë. Jo, ne kemi qenë veç ndërtesa, ata ku kanë ndejt nuk e13 

di.14 

Py. Ti na ke thënë se ti dhe ata të tjerët që ishit në haur,15 

ishit në katin e poshtëm të asaj ndërtesës. Po lart ça kishte?16 

Pë. Po unë nuk e di. E di për katin e poshtëm që kam ndejt në17 

ahër. Nalt veç një herë e di që më kanë marrë më kanë çu më18 

kanë rreh, ma shumë nuk kam qenë, s’di ça kanë bo atje. Se19 

s’më kanë lanë me këqyr hiç, nalt. Kur kam dalë prej poshtë20 

nalt, kam qenë me thes në krye, s’e di nga më kanë çue.21 

Py. Kur ishe ke pjesa e poshtme ke kati i mposhtëm, a mundje22 

me dëgju se çfarë ndodhte lart, a dëgjonit dot?23 

Pë. Po, s’na kanë lanë me fjet tanë natën, se ajo ka qenë24 

pjesë nalt me druna, a di kështu e thjeshtë me druna. I kanë25 
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rreh njerëzit, ne s’kena mujt me flejt poshtë prej tutjes,1 

prej tremjes që kena pas.2 

Py. A je tuj thanë që tavani ishte prej druri?3 

Pë. Po dërrasa të thjeshta. Ka qenë ahër poshtë, nalt ka qenë4 

qysh me thonë, kanë mbajt ushqim të gjave aty. Edhe e kanë bo5 

si dhomë.6 

Py. Ti na the se dëgjojshit atë që ndodhte lart dhe nuk7 

flinit dot. A mund t’i thuash Gjykatës se çfarë dëgjonit që8 

nuk ju linte me fjet, që ua vështirësonte gjumin?9 

Pë. Po dëgjojshim t’u bërtit njerëzit edhe zhurmë si [E10 

pakuptueshme] kështu s’na kanë lanë me flejt. Edhe të gjithë e11 

kena pas frikën që edhe neve tash vinë e na marrin e na çojnë12 

nalt.13 

Py. Sapo se na the që ke dëgju ca zhurma të forta, çfarë14 

zhurmash ishin ato?15 

Pë. Normal, zhurma tuj bërtit gjithë njerëzit që i kanë rreh,16 

tu bërtit.17 

Py. Gjatë kohës që ti ke qenë aty në haur, sa herë i ke18 

dëgjuar këto rrapëllimat, zhurmat e njerëzve që i rrihnin19 

lart?20 

Pë. Atyve s’i kam dëgju disa herë, shumë herë, gati përnatë i21 

kemi dëgju.22 

Py. Para pushimit na the se shumë shpesh njerëzit i merrnin i23 

nxirrnin jashtë nga ajo ndërtesa, i çonin diku dhe ktheheshin24 

në një gjendje më të keqe se sa më parë se sa kishin dalë.25 
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Mendove se i rrihnin. Pyetja ime është: këto njerëzit që i1 

merrnin nga hauri, ishin njerëz që britmat e të cilëve ju i2 

dëgjonit natën?3 

Pë. Nuk e dimë ne çfarë, kënd i kanë rreh nalt, se s’i kena4 

pa. Ama me siguri që ata njerëz që i mbashin këtu, i çojshin5 

nalt atje, ata u dëgjojshin. Nuk po di, nuk jam i sigurt.6 

Py. Aty poshtë ku ishit ju dhe i dëgjonit këto zhurmat7 

britmat lart, a dëgjuat ndonjë bisedë ndonjë shkëmbim fjalësh8 

nga ata njerëzit që ishin lart?9 

Pë. Jo, s’ashtë dëgju ashtu fjale, po u ndijte zhurma, se10 

fjalën jo.11 

Py. Zoti Dëshmitar, kur i keni dëgjuar njerëzit lart që zërat12 

e tyre, të rrahurat e tyre si ndiheshit ju, a mund t’i tregosh13 

Trupit Gjykues?14 

Pë. Shumë keq jena nij, se kena bo men që dhe ne na gjen15 

ashtu, asi soji.16 

Py. Dua të të bëj nja dy pyetje që kanë të bëjnë me kushtet e17 

ndalimit aty ku ndodheshit. Ta nisim nga ushqimi, çfarë ju18 

jepnin me ngrënë?19 

Pë. Aty na kanë dhanë veç nga një copë buke të ftohtë, bajat.20 

Ka bo vaki s’ka mujt me gjes s’e kam dit, veç deri në 48 orë21 

s’kena hongër bukë hiç. Kena nejt pa bukë. Se s’ka pas, normal22 

ka qenë luftë, nuk ka pas ndoshta nuk e di. Veç bukë na kanë23 

pru kur kanë [E pakuptueshme] dy ditë a një ditë, qysh kanë24 

mujt, qysh kanë asi.25 
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Py. Sipas mendimit tënd a ju dhanë mjaftueshëm nga kjo buka1 

me hongër?2 

Pë. Jo bre burrë, ne po folim shumë mirë, na kanë dhanë një3 

herë në dy ditë a një gjys dite a, ku me dit, nga një copë4 

buke veç nga një copë sa mos me vdek.5 

Py. E ke fjalën për veten dhe për të tjerët gjithashtu?6 

Pë. Veç kam qenë dhe unë aty.7 

Py. Të kuptova. Po për të pirë, a ju kanë dhënë gjë me pi8 

gjatë asaj kohe në Zllash?9 

Pë. As ujë s’kena pas boll me pi.10 

Py. Sa ujë nëse të kujtohet, ju kanë dhënë asaj kohe në11 

Zllash?12 

Pë. Na kanë pru nga një kanë uji, s’di ku e kanë marrë hiç, e13 

aty kena pi vetë e një shok ça kena pas, ça kena mujt.14 

Py. Mendon se ishte mjaftueshëm kaq ujë për ty dhe për të15 

tjerët?16 

Pë. Jo.17 

Py. Po temperatura në atë haur ku ju mbajshin, si ishte?18 

Pë. Temperatura ka qenë shumë ftohtë, ku kemi ra me flejt ka19 

qenë krejt gati ujë, ka qenë.20 

Py. Po ndonjë shtrat a ndonjë shtroje ku me fjetë, kishit?21 

Pë. Asgja hiç.22 

Py. Për t'u larë për t'u pastru vetë gjatë kohës që ke qëndru23 

në Zllash, a ishte e mundur?24 

Pë. O burr, ne s’kena mujt me pi ujë, jo me u la e me u25 
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pastru.1 

Py. E ke fjalën dhe për vete dhe për të tjerët, apo jo?2 

Pë. Për krejt po foli, jo veç për vete. Për krejt në dhomë3 

çar i kam pas. Aty në dhomë, ma andej s’di.4 

Py. Po ndonjë prej jush a pati mundësinë me i ndërru rrobat5 

teshat gjatë kohës që keni qëndru në Zllash?6 

Pë. S’kena pas rroba as kurrgjë, ato tesha që kena pas vesh.7 

Py. Të kuptoj, të kuptoj por mbase mund t’ju jepnin ndonjë8 

rrobë se ti the që krejt ujë ishte. Keni fjet në ujë, kështu9 

që mbase ju kanë afru ndonjë teshë me u ndërru?10 

Pë. Vallahi po të kallxoj veç e kena pas dy persona, një qebe11 

të kuajve, a e din ato qebe që janë të kuajve si të vjetra.12 

Tjetër send s’kena pas, as kena pas jastëk, as kena pas13 

kurrgja hiç. S’kena pas [E pakuptueshme] flejt aty. Ma shumë14 

kena nejt zgjut aty, veç a din normal nganjëherë se s’na kanë15 

lanë me flejt.16 

Py. Po nevojtoren, a mund ta përdorje kur kishe nevojë?17 

Pë. Nevojtoren e madhe na kanë qit jashtë, ka qenë një18 

nevojtore me roje, nga dy vetë na kanë ruajt. Nevojën e vogël19 

e kena kry mrena, një farë kante kështu normal.20 

Py. Këta dy persona që ju shoqëronin kur shkonit jashtë siç e21 

the, kush ishin këta?22 

Pë. As kam pas mundësi unë me e dit kush janë ata, kanë nejt23 

na kanë rujt te dera. As kena guxu me i këqyr, veçse natën na24 

ka kap [E pakuptueshme] na kanë çu deri aty dhe na kanë kthy25 
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mandej. S’kena dit ne kush ashtë e qysh.1 

Py. Kur ju shoqëronit që të dilnit kështu jashtë, ata ishin2 

të armatos?3 

Pë. Normal se po, kanë qenë me pushkë automatike.4 

Py. Ndokujt prej jush a i ofruan kujdes mjekësor ndërkohë që5 

qëndruat në Zllash, pra ndonjë kujdes mjekësor a pati?6 

Pë. Po skena guxu me përmend që jemi të sëmurë. Jo.7 

Py. Pse e thua, pse e thua që s’kena guxu me e përmend që8 

jena të sëmurë?9 

Pë. Ho bre burrë me pas thanë që jam i sëmurë, të kish qit10 

jashtë të kish vra menjëherë. S’ke pas qysh me i thanë atyne,11 

kurrgjë aty.12 

Py. Po ndonjëri prej jush provoi t'u thoshte atyre se kam do13 

nevoja mjekësore?14 

Pë. Nuk ka guxu kurrkush me thanë ashtu.15 

Py. Po ndokush prej jush, a kishte lidhje me familjen përmes16 

një mundësie apo një tjetër ose me njerëz të tjerë jashtë17 

Zllashit ndërkohë që ndodheshit në Zllash?18 

Pë. Jo.19 

Py. Po ndokush që ishte aty i ndalum, a erdhi ndonjë prej20 

familjes me e taku?21 

Pë. Nuk e di, nuk besoj.22 

Py. Zoti Dëshmitar, psikologjikisht si je ndjerë ti asokohe23 

që të kanë mbajt në Zllash?24 

Pë. Vallahi s’po di çfarë me thanë, kam qenë i humbur, kam25 
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qenë –- s’po di çka po bohet me neve.1 

Py. Atëherë, ti familje kishe apo jo. S’ka nevojë me e2 

shpjegu se çfarë familje, vetëm a kishe apo jo?3 

Pë. Familje kisha po familja s’ka mujt me ardh aty se s’i4 

kanë leju.5 

Py. A e dinte familja se ku ndodheshe ti asokohe?6 

Pë. Po.7 

Py. Nga e dinte familja që ti ishe aty?8 

Pë. [REDAKTUAR]9 

[REDAKTUAR]10 

Py. Ecim, kalojmë tani tek momenti kur mori fund ndalimi yt11 

aty në Zllash. Si u largove ti nga ai vend?12 

Pë. Po unë u largova -- dita ka qenë, çfarë dite ka qenë,13 

ofensiva filloi e serbëve edhe kanë ardh na kanë çel dyrët na14 

kanë thanë, “nga doni shkoni se ne s’dimë ka me ju thonë”.15 

Kemi dalë ashtu, jemi drejtu prej Zllashit në drejtim për16 

Prishtinë andej. Atëherë ka pas shumë refugjatë, shumë njerëz17 

e hymë në njëfarë kolone dhe kemi shku për Prishtinë.18 

Py. Kush të liroi ose kush ju liroi nga ai vendi ku po ju19 

mbajshin?20 

Pë. Po nuk e di, një person i atyne aty me uniformë, ka çel21 

derën na ka thirr me emra, kemi dalë edhe tha, “Nga doni22 

shkoni, jeni të lirë. Ofensiva a po e shef që s’po dina nga ku23 

me shku”. Edhe kështu, send.24 

Py. A të kujtohet sapo na the që ky personi ju thirri me25 
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emra, secilin prej jush ju tha që, “ti filani dil jashtë, ti1 

filani dil jashtë”, e kështu?2 

Pë. Po, ashtu.3 

Py. A të kujtohet sipas rendit që janë largu njerëzit që kanë4 

dalë, ti ishe i pari që dole, i dyti, i treti, i sati ishe ti?5 

Pë. Unë kam qenë i parafundit, gati. 6 

Py. Sapo na the që kur dole ti kishte të tjerë jashtë, kishte7 

dhe njerëz të tjerë jashtë, kështu apo jo?8 

Pë. Plot.9 

Py. Kush ishin këta?10 

Pë. Shumë kanë qenë. Ku e di kush ka qenë.11 

Py. Si ishin të vesh, çfarë teshash kishin këta që pe ti12 

jashtë?13 

Pë. Aty ka pas me uniformë, pa uniformë. Po tjetër me thanë14 

të drejtë, s’i kam këqyr se e kam pas zorën teme me ik diku,15 

se s’më ka interesu çka kanë vesh ata e çka kanë tesha.16 

Py. Mirë, të qëndrojmë tek këta që s’kishin uniforma, këta që17 

ishin pa uniforma. A i pe se nga dilnin këta persona, nga po i18 

nxirrshin këta persona?19 

Pë. Po, se ushtarë ka pas edhe me uniformë, edhe pa uniformë.20 

Py. Po, këtë e kuptoj unë. E kam pyetjen vetëm për ata21 

persona pa uniforma që s’kishin uniforma. Kur dole ti nga ky22 

ahuri, a pe a munde të shikosh se këta persona të veshur civil23 

pa uniformë, nga po dilnin nga po vinin këta?24 

Pë. Jo, ashtu s’kam mund me i vërejt, vetëm kur kena hy në25 
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kolonë për Prishtinë, i kam pa njerëzit që më kanë trajtu aty,1 

që kanë qenë aty, i kam pa në kolonë personin kish vesh tesha2 

civili edhe ecte para meje me hy në Prishtinë, me ik diku.3 

Py. A fole me një nga këto personat veshur civil menjëherë4 

sapo dole nga hauri por mbase edhe ma vonë, kur hytë në atë5 

kolonë që sapo përmende?6 

Pë. Po jo bre burrë, në kolonë ne kemi bo nja 2-3 orë ecje.7 

Jemi vendos në kolonë, tani aty më ka ranë, veç një më ka ranë8 

në sy një person që e pashë atje, tani e pashë në kolonë para9 

meje, ikte. Munohesh me ik ma shpejt.10 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Të nderuar Gjykatës, ju lutem11 

të kalojmë në seancë private, shkurtimisht.12 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Zonja13 

sekretare e gjykatës, ju lutem të na kaloni në seancë private.14 

[Seancë private] [Seancë e hapur]15 

SEKRETARJA:  Të nderuar Gjykatës jemi në seancë private.16 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]17 

Faleminderit.18 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim]19 

Py. Z. Dëshmitar, na the që erdhi një moment dikush jua hapi20 

derën ju thirri njëpërnjë me emër, filluat të dilnit njëpërnjë21 

nga hauri. Tani pyetja që kam është kjo: kush u lirua, kë22 

liruan ata, emrat e kujt tha ai ushtari, nëse të kujtohet?23 

Pë. Po ne jemi lirue aty ça jena kanë -– unë kam qenë i24 

parafundit. Krejt ça kanë qenë diku 17 vetë më duket, s’di25 
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saktësisht, kemi dalë, unë i parafundit po them. Kemi ngel 31 

vetë të fundit. Unë kam dalë, dy persona kanë mbet aty, aty i2 

kam lanë unë kur kam dalë. Ma andej s’di.3 

Py. Me emër, na tregon dot kush ishin personat që janë liru4 

dhe ata që mbeten pas. Ta fillojmë një herë me ata që u5 

liruan. Pra ishe ti vetë, po kush tjetër, kush tjetër ashtë6

liru?7

Pë. Unë, [REDAKTUAR]8 

Py. Ishte dhe një i tretë që u liru, the. Të kujtohet emri i9 

atij të tretit?10 

Pë. Jo vallai jo, unë nuk di veç, unë e [REDAKTUAR] jam11 

shoqëru me të deri në Prishtinë bashkë.12 

Py. Ti the që dy persona nuk i liruan, dy mbetën pas. Kush13 

ishin këta të dy?14 

Pë. Ata të dy janë ky [REDAKTUAR]. Këta të dy mbetën15 

në fund në dhomë aty.16 

Py. Po mendo pak në atë moment kur ti po dilje nga dhoma,17 

dikush të thirri në emër të tha dil edhe ti po dilje. Këta dy18 

persona që sapo përmende mbetën pas këta, a pate mundësi ti19 

t’i shihje se në ç’gjendje i le në momentin që dole?20 

Pë. Po ata kanë mbetë, sikur ma herët edhe ma vonë, ulur kanë21 

qenë të dy. Se me thanë të drejtë unë e kisha problemin tim,22 

me ik sa ma shpejt.23 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Të nderuar Gjykatës, një moment24 

sa po shikojmë pak procesverbalin.25 
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Py. Të liruan, the. The pastaj që formuat dhe një kolonë,1 

hytë në kolonë nëse të kuptova saktë. Pastaj prej aty ku2 

shkuat me atë kolonë?3 

Pë. Drejt kena shku për Prishtinë.4 

Py. T’i kthehemi edhe një herë momentit, çastit të lirimit.5 

Ky personi që po ju lironte, ju dha ndonjë dokument, apo a të6 

dha ty ndonjë dokument që përbënte bazën e këtij lirimi. Ta7 

fillojmë një herë me dokumentin. Ndonjë dokument a të dha?8 

Pë. Jo bre burrë, aty s’kanë dhanë dokumente, as kanë dhanë9 

kurrëgja veç, hajt hup shko nga të duash.10 

Py. A ju tregoi, a ju tha diçka tjetër, a të tha ty diçka11 

tjetër për arsyen pse po të lironte?12 

Pë. Jo, vetëm na tha: “shkoni nga të doni sepse ofensiva ka13 

fillu, as vetë ne nuk e dimë nga shkojmë”, kaq. “Boni çka të14 

doni”.15 

Py. A tha ai, a tregoi pse nuk po i lironte ato dy personat16 

që mbetën pas, [REDAKTUAR]?17 

Pë. Jo, asoj bisedash skena pas ne me ata, s’më ka interesu18 

as për [REDAKTUAR]. Veç më ka interesu me më liru19 

mua e me ik menjëherë.20 

Py. Këtë të tha ky person pse mbetën pas ata, po mbase ti e21 

dije pse ata mbetën pas?22 

Pë. Po çka më tha ai, s’më tha kurrgjë, veç ma boni, “dil23 

hup, shko ku të dush”. S’kam fol ma me të kurrgjë.24 

Py. Kuptova. Më pas, pasi të liruan nga Zllashi, a u lidhe me25 
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familjen apo familjet e atyre që mbetën pas?1 

Pë. Jo.2 

Py. Prokurorit në deklaratë, jo vetëm Prokurorit tonë por3 

edhe në deklaratën që i ke dhënë UNMIK-ut, aty keni përmendur4 

një vizitë që i bëtë menjëherë mbasi u lirove nga Zllashi. A5 

të kujtohet kjo vizitë që ke bërë ti?6 

Pë. Po, unë kur jam liru nga Zllashi kam shku [REDAKTUAR]7

[REDAKTUAR]8

Për fat timin, jo s’kam dit kurrgjë, veç kur kam shku familjen9 

e kam gjet aty, timen.10 

Py. Të kuptova. Menjëherë pas lirimit, por mbase edhe më11 

mbrapa, edhe më mbrapa, a i ke shku ndonjëherë për [REDAKTUAR]12 

[REDAKTUAR]?13 

Pë. Po.14 

Py. Kur ka ndodh kjo?15 

Pë. Në të njëjtën ditë, kena dalë me [REDAKTUAR] edhe16 

kemi shku tek [REDAKTUAR] se bukë17 

s’kena hongër nja 3-4 dit hiç ma herët, bon vaki. [REDAKTUAR]18 

[REDAKTUAR]19 

[REDAKTUAR]20 

[REDAKTUAR]21 

Py. [REDAKTUAR], a i tregove [REDAKTUAR]22 

[REDAKTUAR] Zllash?23 

Pë. [REDAKTUAR]24 

[REDAKTUAR]25 
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[REDAKTUAR]1

[REDAKTUAR]2

Py. Pak më herët sot ti ceke disa lëndime [REDAKTUAR] në trup3 

të atij, i përmende që ishte maltrajtuar. A ia tregove këto, a4 

i tregove [REDAKTUAR] për këto?5 

Pë. [REDAKTUAR]6 

Py. Na the se ishte bashkë me ty edhe [REDAKTUAR]. Po7 

[REDAKTUAR] ia përmendi atyre, a u tregoi atyre [REDAKTUAR]8

[REDAKTUAR]?9

Pë. Qysh me ia përmend ato. [REDAKTUAR]10 

[REDAKTUAR]11 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Zoti12 

prokuror është thuajse ora me e mbyll për sot. Do që të vijosh13 

me disa pyetje të tjera edhe pak minuta, nëse po, sa kohë të14 

duhet? Përndryshe ta mbyllim.15 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Shumë pak minuta, do ta mbyll16 

këtë pjesë të pyetjeve dhe do të vijojmë nesër me diçka17 

tjetër.18 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Po19 

kam edhe unë një urdhër për ta lëshuar gojarisht dhe disa20 

çështje për të diskutuar.21 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Vetëm 2-3 pyetje, jo më shumë22 

se aq dhe pastaj do ta mbyll për sot.23 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Në24 

rregull.25 
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Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Faleminderit.1 

Py. Zoti Dëshmitar, veç [REDAKTUAR]2

[REDAKTUAR]3

[REDAKTUAR]?4

Pë. Po.5 

Py. Kush ishin këta, e di? D.m.th. [REDAKTUAR], po tjetër?6 

Pë. [REDAKTUAR]7 

Py. Emrat e këtyre të kujtohen?8 

Pë. Jo, vallai jo. Jo, nuk di.9 

Py. The se, ata që ishin për vizitë tek [REDAKTUAR]10 

[REDAKTUAR] ishe ti, ishte dhe [REDAKTUAR]. Po ndonjë11 

tjetër nga ata të cilët i kishin ndalu aty në Zllash erdhën12 

për [REDAKTUAR]?13 

Pë. Nuk di vallai, s’e mbaj mend.14 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] E nderuara Gjykatëse, këtë15 

pjesë të pyetjeve mund ta mbyll tani. Faleminderit shumë për16 

sot.17 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]18 

Faleminderit. Zoti Dëshmitar, faleminderit shumë për kohën që19 

na kushtove sot që na dhe sot. Ne do ta mbyllim për sot20 

seancën. Ti mund të dalësh nga salla. Dua të të kujtoj edhe21 

një herë që, deri nesër në mëngjes të mos diskutosh e të mos22 

flasësh për këto që ke thënë këtu, me asnjë. Tani do të të23 

ndihmojnë punonjësit e Gjykatës. Për sonte pusho, e bashkë24 

shihemi prap nesër. Në rregull? E qartë?25 
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Faleminderit, ju lutem ndihmojeni dëshmitarin që të dalë1 

nga salla e gjyqit.2 

Duke qenë se jemi në seancë private do të vijojmë të3 

qëndrojmë në seancë private.4 

Më datë 1 shtator të këtij viti, ZPS-ja dorëzoi njoftim5 

për nevojë të mundshme për garanci për dëshmitarin W04600 në6 

përputhje me rregullën 151(3) të rregullores. Dëshmia7 

parashikohet të fillojë me të përfunduar dëshmia e dëshmitarit8 

3593. Zyra Administrative ka caktuar një avokat për këtë9 

dëshmitar dhe më 9 shtator 2021 avokati ka dorëzuar një10 

kërkesë për të dhënë garanci në lidhje me vetëfajësimin e11 

këtij dëshmitari, nëse Trupi Gjykues dëshiron ta detyrojë12 

dëshmitarin të dëshmojë në përputhje me rregullin 151(2) të13 

Rregullores. Ditën e enjte 16 shtator 2021, ZPS-ja ka14 

paraqitur pikëpamjet e veta lidhur me këtë kërkesë në15 

përputhje me paragrafin 48 të vendimit për zhvillimin e16 

procedurës, ZPS-ja parashtron se nuk ka asnjë kundërshtim për17 

garancinë që t’i jepet dëshmitarit 4600. Atëherë po lëshoj18 

këtë urdhër gojarisht lidhur me këtë.19 

Pasi mora në shqyrtim kërkesën dhe pikëpamjet e ZPS,20 

Trupi Gjykues e konsideron të përshtatshme të miratojë21 

kërkesën dhe në përputhje me këtë i jep dëshmitarit 460022 

garancinë në përputhje me rregullën 151(3) të Rregullores,23 

menjëherë përpara fillimit të dhënies së dëshmisë së tij në24 

gjyqe.25 
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Trupi Gjykues urdhëron Zyrën Administrative të informoi1 

avokatin e dëshmitarit 4600 për këtë urdhër të lëshuar2

gojarisht.3

Këtu mbyllet urdhri i lëshuar gojarisht nga trupi4

gjykues.5

Zonja Sekretare e Gjykatës, ju lutem të kalojmë sërish në6 

seancë publike.7 

  [Sëance e hapur]8 

SEKRETARJA:  Të nderuar Gjykatës, jemi rikthyer në seancë9 

publike.10 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]11 

Faleminderit, zonja Sekretare.12 

Ka edhe një çështje lidhur me nxjerrjen që dëshiroj ta13 

diskutoj me ZPS-në. Trupi Gjykues ju lutet që të jepni, të na14 

vini në dispozicion një tabelë konvertimi me numrat e vjetër15 

të referimit të dokumenteve që i tregohen të akuzuarit, duke i16 

lidhur me numrat e rinj të referimit. Sepse Trupi Gjykues e ka17 

të vështirë që t’i gjejë disa prej dokumenteve të cilat i janë18 

treguar të akuzuarit, në intervistat e kryera me të dyshuarin19 

nga ZPS-ja. Në veçanti e kam për dokumentin ERN069404-TR-ET20 

pjesa 1 deri në pjesën 8.21 

Ju jap mundësinë që të reagoni.22 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Të nderuar Gjykatës, do t’jua23 

vendosim këtë në dispozicion. Por sa për sqarim, a e ka marrë24 

Trupi Gjykues tabelën e konvertimit për deklaratën e këtij25 
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dëshmitari që po dëgjojmë sot?1 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Po,2 

mu duk sikur e pashë sot që ishte dorëzuar.3 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Javën që shkoi të enjten besoj4 

se është dërguar paraprakisht për seancën sot. Besoj se Trupi5 

Gjykues do ta ketë këtë, nëse jo na thoni.6 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] I kam7 

para të gjitha dokumentet që ju i keni paraqitur sot, kështu8 

që besoj ajo tabelë konvertimi është zbatuar, por jo për këtë9 

për të cilën unë sapo e përmenda. Të paktën me sa jemi në10 

dijeni ne.11 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Të nderuar Gjykatës, do t’jua12 

vendosim në dispozicion këtë tabelë konvertimi.13 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Në14 

rregull atëherë. Lëshoj këtë urdhër, urdhëroj ZPS-në që të15 

vendosë në dispozicion një tabelë konvertimi me numrat e16 

vjetër dhe të rinj ERN për të gjitha dokumentet që i tregohen17 

të akuzuarit gjatë intervistës së tij me ZPS që mban numrin18 

ERN069404-TR-ET Pjesa 1 deri në pjesën e 8.19 

Këtu mbyllet ky urdhër i lëshuar gojarisht.20 

Edhe dy gjëra të tjera. Sa i takon kohës që ka përdorur21 

ZPS-ja sot janë 3 orë e 1 minutë, pa përfshirë diskutimet që22 

kemi zhvilluar. Thjesht për ta ditur, pra deri tani keni23 

shfrytëzuar 3 orë e 1 minutë, deri në orën 15.40 sot.24 

Për të qenë më e saktë z. Prokuror në fakt më saktë 3 orë25 
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e 20 minuta deri fund të seancës së sotme.1 

Atëherë Prokurori i Specializuar ka kërkuar një sqarim2 

sot sa i takon dorëzimit të materialeve sa i takon3 

dëshmitarit. Unë këtu i referohem parashtrimit të protokolluar4 

170, paragrafi 36–38. Dhe nëse mund të bëhet pra në5 

përmbledhje deri në fund të muajit, më falni mund të bëhet6 

deri në përfundim të muajit për dëshmitarët të cilët, dëshmia7 

e të cilëve do të përfundojë brenda këtij muaji. Nuk e di po8 

shikoj palët, nga palët nëse nuk kanë gjë palët dhe Mbrojtësja9 

e Viktimave ndonjë gjë për të ngritur. Atëherë do të10 

rifillojmë nesër me bërjen e pyetjeve dëshmitarit 3593 në orën11 

9.30, por do të fillojmë në 9.30 njëherë me diskutimin që do12 

të bëjmë me Z. Mustafa lidhur me praninë apo jo në të ardhmen,13 

nga ana e tij këtu në sallë.14 

Falënderoj palët, Mbrojtësen e Viktimave, Zyrën15 

Administrative për pjesëmarrjen. Dëshiroj të falënderoj16 

përkthyesit, stenografët dhe teknikët audiovizivë dhe17 

personelin e sigurisë për asistencën e tyre sot. Këtu mbyllet18 

seanca sot, rifillojmë nesër në orën 9.30.19 

SEKRETARJA:  Të gjithë në këmbë.20 

  --- Seanca mbyllet në orën 16.08 21

22 

 23

 24

25 
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